



INTRALOT

ὄμιλος εταιριῶν

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ
ΕΛΗΞΕ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ
ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΔΠΧΠ)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Έκθεση Διαχειρίσεως του Διοικητικού Συμβουλίου – Ομίλου INTRALOT Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων για τη χρήση 01/01/2005 – 31/12/2005	2
Έκθεση Διαχειρίσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων για τη χρήση 01/01/2005 – 31/12/2005	6
Έκθεση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή	11
Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσεως 31 Δεκεμβρίου 2005	12
Ισολογισμός της 31 Δεκεμβρίου 2005	13
Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη Χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2005	14
Κατάσταση Ταμειακών Ροών για τη Χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2005	16
Σημειώσεις επί των Ετησίων Οικονομικών Καταστάσεων	17
Αναμορφώσεις κονδυλίων και στοιχεία χρήσεως 2004	65
Αναμορφώσεις κονδυλίων ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 2005	74
Παράρτημα Ι – Συμφωνίες του Ισολογισμού της 1ης Ιανουαρίου 2004 και των Οικονομικών Καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2004 μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ΔΠΧΠ	I

INTRALOT A.E.

Έκθεση Διαχειρίσεως του Διοικητικού Συμβουλίου – Ομίλου INTRALOT
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων για τη χρήση
01/01/2005 – 31/12/2005

Κύριοι Μέτοχοι,

Το 2005 ήταν μία σημαντική χρονιά για τον Όμιλο της INTRALOT καθώς συνεχίστηκε με επιτυχία η επέκτασή του διεθνώς μέσω ισχυρής ανάπτυξης των θυγατρικών της εταιριών. Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών των διεθνών θυγατρικών της Εταιρίας υπέρδιπλασιάστηκε σε σχέση με το 2004 και διαμορφώθηκε στα 356,4 εκατ. ευρώ. Επιπλέον, ο συνολικός κύκλος εργασιών του Ομίλου που προέρχεται από το εξωτερικό (συμπεριλαμβανομένων των πωλήσεων της Εταιρίας διεθνώς) έφθασε τα 390,9 εκατ. ευρώ, συνεισφέροντας το 74,7% του ενοποιημένου κύκλου εργασιών του Ομίλου.

Αναλυτικά, η πορεία στις κυριότερες χώρες που έχει παρουσία ο Όμιλος είχε ως εξής:

Στην Τουρκία το Στοιχείμα που διαχειρίζεται η θυγατρική της Εταιρίας INTELTEK, είχε κύκλο εργασιών περίπου 800 εκατ. ευρώ το 2005, που ήταν ουσιαστικά η πρώτη πλήρης οικονομική χρήση του παιχνιδιού. Το παιχνίδι διατίθεται μέσω 4.000 πρακτορείων στη χώρα, αριθμός που αναμένεται να ενισχυθεί σημαντικά το 2006 και το 2007. Επιπλέον, η αύξηση της συμμετοχής της Εταιρίας στη θυγατρική της σε 45% από 25% αναμένεται να ενισχύσει σημαντικά τα κέρδη των μετόχων της.

Η Βουλγάρικη θυγατρική Eurofootball, που διαθέτει άδεια λειτουργίας του προκαθορισμένου Στοιχήματος στη χώρα, παρουσίασε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά έντονους ρυθμούς ανάπτυξης. Από τα τέλη του 2002, χρονιά εξαγοράς της Eurofootball από την θυγατρική της Εταιρίας, BILOT,, ο τζίρος του παιχνιδιού έχει υπέρτετραπλασιαστεί αποδεικνύοντας την τεχνογνωσία και ικανότητα της INTRALOT να λειτουργεί και να διαχειρίζεται με επιτυχία παιχνίδια. Τα τελευταία δύο έτη πραγματοποιήθηκε σημαντική βελτίωση της ποιότητας του δικτύου πωλήσεων του παιχνιδιού, του οποίου ο αριθμός των πρακτορείων έφθασε τα 490 στα τέλη του 2005 και αναμένεται να αυξηθεί περαιτέρω το 2006.

Στη Ρουμανία η θυγατρική Lotrom, σε συνεργασία με τον Οργανισμό Τυχερών Παιχνιδιών CNLR, συνέχισε την επιτυχημένη εγκατάσταση και λειτουργία των τερματικών video-lotto, ο αριθμός των οποίων στα τέλη του 2005 ήταν περίπου 3.000, 1.000 περισσότερα από το 2004. Πρέπει να σημειώσουμε ότι, παρά την αύξηση του αριθμού των μηχανών, το καθαρό έσοδο ανά μηχανή ανά ημέρα παραμένει σταθερός ή ελαφρά αυξημένος, γεγονός που αποδεικνύει την επιτυχία του παιχνιδιού στην αγορά. Εντός των επόμενων ετών ο αριθμός των τερματικών video-lotto θα αυξηθεί σημαντικά. Το Στοιχείμα, που προσφέρει Lotrom στη χώρα παρουσιάζει συνεχή άνοδο και το 2006 αναμένεται να είναι σημαντική πηγή εσόδων για τον όμιλο. Τέλος, η διαχείριση των αριθμολαχείων της CNLR, έργο που εκτελεί η INTRALOT, συνεχίζει την επιτυχημένη του πορεία συμβάλλοντας στην κερδοφορία του Ομίλου.

Στη Μάλτα η θυγατρική εταιρία MALTCO πέτυχε ρυθμούς ανόδου της αγοράς των τυχερών παιχνιδιών σχεδόν 50% την πρώτη πλήρη χρονιά λειτουργίας της Εθνικής Λοταρίας της χώρας. Η επιτυχία βασίστηκε στην εισαγωγή του προκαθορισμένου Στοιχήματος, που πραγματοποιήθηκε στα τέλη του 2004, και του KINO, που πραγματοποιήθηκε το δεύτερο τρίμηνο του 2005. Η ρυθμοί ανάπτυξης της Μάλτας έχουν πρόσθετη σημασία αν λάβει κανείς υπόψη του ότι πρόκειται για αγορά που ήταν ήδη αναπτυγμένη όταν ανέλαβε η Εταιρία την αποκλειστική λειτουργία όλων των τυχερών παιχνιδιών της χώρας.

Στην Πολωνία ο Όμιλος το 2005 ολοκλήρωσε την εξαγορά εταιρίας στοιχημάτων, η οποία διαθέτει εξειδικευμένο δίκτυο πωλήσεων στη χώρα. Η Πολωνική αγορά στοιχήματος βρίσκεται σε πρώιμο στάδιο και αναμένεται να αναπτυχθεί σημαντικά στο μέλλον.

Στο Περού η θυγατρική INTRALOT de Peru μετά την ολοκλήρωση της αναδιοργάνωσης και λειτουργικής ενσωμάτωσης της εταιρίας TETRON που ο όμιλος είχε αγοράσει το 2004 σχεδιάζει για το 2006 την περαιτέρω επέκτασή της στην τοπική αγορά τυχερών παιχνιδιών με την εισαγωγή νέων παιχνιδιών.

Στη Χιλή η θυγατρική INTRALOT de Chile παρουσίασε άνοδο του κύκλου εργασιών περίπου 50% ως αποτέλεσμα της επιτυχίας του Στοιχήματος και των αριθμολαχείων που διαχειρίζεται η εταιρία σε συνεργασία με τον Οργανισμό Τυχερών Παιχνιδιών της Χιλής Polla Chilena.

Η θυγατρική στις ΗΠΑ, INTRALOT USA, πέτυχε υψηλό ρυθμό ανάπτυξης των πωλήσεων της λοταρίας της Νεμπράσκα, το οποίο αποτελεί σημαντική επιτυχία για την πολύ ανεπτυγμένη αγορά τυχερών παιχνιδιών των ΗΠΑ. Η επιτυχία της Εταιρίας στη Νεμπράσκα και η συνεχής προσπάθειες επέκτασης του ομίλου στις ΗΠΑ οδήγησε στην ανάθεση του δεύτερου έργου της INTRALOT στις ΗΠΑ, αυτό της πολιτείας της Μοντάνα.

Τελειώνοντας την επισκόπηση των κυριότερων συμβολαίων της Εταιρίας διεθνώς, θα αναφερθούμε στην υπογραφή της πρώτης σύμβασης πώλησης συστήματος διαχείρισης τυχερών παιχνιδιών στην αφρικανική ήπειρο (Νιγηρία), στο ξεκίνημα της λειτουργίας των παιχνιδιών αθλητικών στοιχημάτων στην Κολομβία στα τέλη του 2005, το οποίο βρίσκεται σε πιλοτική φάση λειτουργίας και στο ξεκίνημα της διαχείρισης και λειτουργίας του λόττο της Μόσχας την ίδια περίοδο.

Αναφορικά με τις δραστηριότητες στην Ελλάδα θα πρέπει να αναφερθούμε στην συμφωνία με τον ΟΠΑΠ τον Ιούνιο του 2005 για την ανανέωση του Στοιχήματος (εισαγωγή νέων τύπων στοιχηματισμού, αύξηση του payout, κλπ) που ανέστρεψαν την αρνητική πορεία του παιχνιδιού το πρώτο εξάμηνο του έτους (-31,9%) σε +14,9% το δεύτερο εξάμηνο του έτους, κλείνοντας το 2005 με πτώση 10,8%.

Το 2006 αναμένεται να είναι σημαντική χρονιά για την πορεία του Ομίλου καθώς το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι στη Γερμανία αναμένεται να προσελκύσει το ενδιαφέρον των παικτών του Στοιχήματος, ένα παιχνίδι που ο Όμιλος διαθέτει σε 13 χώρες. Επιπλέον, οι εταιρίες του Ομίλου αναμένεται να συνεχίσουν να αναπτύσσονται μέσω επέκτασης των δικτύων πώλησης,

INTRALOT Α.Ε.



της εισαγωγής νέων παιχνιδιών και της συνεχούς βελτίωσης της εμπορικής πολιτικής και προώθησης των προϊόντων. Τέλος, τα νέα έργα σε χώρες όπως η Κολομβία, η Ρωσία, η Αίγυπτος και η Νέα Ζηλανδία, που έχουν ξεκινήσει πρόσφατα ή πρόκειται να ξεκινήσουν σύντομα δραστηριότητα καθώς και νέα συμβόλαια, τα οποία αναφέρονται εκτενώς στην έκθεση του Δ.Σ. της Εταιρίας, αναμένεται να αποδώσουν σημαντικά οφέλη στον Όμιλο και στους μετόχους της Εταιρίας τα επόμενα χρόνια.

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ μέρους των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της INTRALOT τη Διεύθυνση και το προσωπικό της για την καλή της πορεία και τους μετόχους για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στην Εταιρία.

Μαρούσι, 21/3/06

Με τιμή,

Ο Αντιπρόεδρος του
Διοικητικού Συμβουλίου
και Διευθύνων Σύμβουλος

Κωνσταντίνος Γ. Αντωνόπουλος

INTRALOT A.E.

Έκθεση Διαχειρίσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων για τη χρήση
01/01/2005 – 31/12/2005

Κύριοι Μέτοχοι,

Το 2005 ήταν μία σημαντική χρονιά για την INTRALOT καθώς συνεχίστηκε με επιτυχία η επέκταση της Εταιρίας διεθνώς μέσω ισχυρής ανάπτυξης σε χώρες όπου η Εταιρία είχε ήδη παρουσία, όπως η Τουρκία, η Βουλγαρία, η Ρουμανία, η Μάλτα, ενώ μέσω νέων συμφωνιών επεκτάθηκε, μεταξύ άλλων, και σε δύο νέες ηπείρους, την Αφρική και την Ωκεανία. Πλέον, η Εταιρία έχει παρουσία και στις πέντε Ηπείρους και συγκεκριμένα σε 33 χώρες, μέσω θυγατρικών της εταιριών και γραφείων αντιπροσωπείας.

Ενδεικτικό της ανάπτυξης είναι το γεγονός ότι το 2005 το 74,7% του ενοποιημένου κύκλου εργασιών προήλθε από διεθνείς δραστηριότητες σε σχέση με 62,7% το 2004 και μόλις 6,5% το 2002, καθώς οι επενδύσεις της Εταιρίας σε θυγατρικές της έχουν αποδώσει σημαντικά οφέλη στους μετόχους της. Επιπλέον, με τη σύναψη στρατηγικής συνεργασία με τη Ladbrokes, την ανάληψη νέων έργων, την εξαγορά Εταιρίας Στοιχημάτων στην Πολωνία και την σημαντική αύξηση της συμμετοχής της στην θυγατρική στην Τουρκία εντός του 2005 η Εταιρία συνεχίζει να ισχυροποιεί περαιτέρω τη διεθνή της παρουσία.

Πιο συγκεκριμένα τον Ιανουάριο 2005 η Εταιρία ανακοίνωσε τη στρατηγική συνεργασία με τη Βρετανική Εταιρία τυχερών παιχνιδιών Ladbrokes¹ προκειμένου οι δύο εταιρίες να συνεργαστούν σε παγκόσμιο επίπεδο για τα μεγάλα έργα ιδιωτικοποιήσεων σημαντικών κρατικών φορέων τυχερών παιχνιδιών, να συμμετάσχουν σε διαγωνισμούς ιδιωτικών και κρατικών οργανισμών, κλπ.

¹ Οι επενδυτές μπορούν να βρουν περισσότερα στοιχεία για τις νέες συμβάσεις της Εταιρίας στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.ase.gr) όπου έχουν αναρτηθεί τα σχετικά δελτία τύπου.

INTRALOT A.E.

Τον Απρίλιο του 2005 η Εταιρία υπέγραψε συμφωνίες για τη διοργάνωση του Στοιχήματος σε δύο χώρες: μία με τον οργανισμό τυχερών παιχνιδιών των Σκοπίων και μία με την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία του Περού. Επίσης, τον ίδιο μήνα, η Εταιρία υπέγραψε συμφωνία για την παροχή ενός ολοκληρωμένου on-line συστήματος στον Οργανισμό τυχερών παιχνιδιών του Λάγκος της Νιγηρίας, σηματοδοτώντας την έναρξη της επέκτασή της στην Αφρική.

Το Μάιο 2005 η Εταιρία υπέγραψε σημαντική συμφωνία με το Υπουργείο Εσωτερικών της Νέας Ζηλανδίας για την παροχή ενός ολοκληρωμένου on-line συστήματος για τη διαχείριση και εποπτεία περισσότερων από 20.000 τερματικών video-lottery.

Τον Ιούνιο 2005 η Εταιρία, μέσω της θυγατρικής της Εταιρίας Στοιχημάτων Α.Ε., υπέγραψε συμφωνία με τον ΟΠΑΠ που αφορούσε στη λήψη σειράς μέτρων προκειμένου να αναβαθμιστεί το περιεχόμενο, οι όροι και η υποδομή του παιχνιδιού «ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ» καθώς και η συνολικότερη υποδομή των κεντρικών συστημάτων του Οργανισμού. Επιπλέον, προβλέπεται η άνευ κόστους για τον ΟΠΑΠ διάθεση 2.000 τερματικών σύγχρονης τεχνολογίας για την αποσυμφόρηση του δικτύου πωλήσεων. Τα μέτρα φαίνεται ότι απέδωσαν καρπούς καθώς η έντονα πτωτική πορεία του παιχνιδιού το πρώτο εξάμηνο (-32%) αντιστράφηκε στο δεύτερο εξάμηνο (+15%), κλείνοντας το έτος με πτώση της τάξης του 11%, ενώ τους πρώτους μήνες του 2006 το παιχνίδι παρουσιάζει σημαντικούς ρυθμούς ανάπτυξης.

Τον Ιούλιο 2005 η Εταιρία ανακοίνωσε την εξαγορά εταιρίας στοιχημάτων στην Πολωνία, η οποία είναι σύμφωνη με τη στρατηγική της για την εξαγορά εταιριών που βρίσκονται σε πρώιμα στάδια ανάπτυξης και που κατέχουν άδειες λειτουργίας τυχερών παιχνιδιών ή/και σημαντικά δίκτυα πωλήσεων στις χώρες όπου λειτουργούν. Τον ίδιο μήνα η Εταιρία υπέγραψε συμφωνία με τα Αιγυπτιακά Ταχυδρομεία που αφορά στην ανάπτυξη ενός σύγχρονου εθνικού δικτύου παροχής υπηρεσιών και οργάνωσης παιχνιδιών.

INTRALOT A.E.

Τον Αύγουστο 2005 η Εταιρία υπέγραψε συμφωνία με τον Ισραηλινό οργανισμό τυχερών παιχνιδιών Mifal Harayis σχετικά με την προμήθεια και συντήρηση νέου διαδραστικού συστήματος βασισμένο στη νέα πλατφόρμα B-ON εναλλακτικών δικτύων (Internet, κινητά τηλέφωνα, διαδραστική τηλεόραση και διαδραστικά συστήματα φωνητικής ανταπόκρισης) της Εταιρίας.

Τον Οκτώβριο του 2005 η Εταιρία υπέγραψε το δεύτερο συμβόλαιο στην απαιτητική αγορά των ΗΠΑ με τον Οργανισμό Τυχερών Παιχνιδιών της πολιτείας της Μοντάνα για την εγκατάσταση και υλοποίηση ενός συστήματος που συνδυάζει τη διαχείριση παιχνιδιών τύπου λόττο και στιγμιαίων λαχείων.

Τέλος, το Νοέμβριο 2005 η Εταιρία ανακοίνωσε τη σημαντική συμφωνία για την απόκτηση επιπλέον ποσοστού 20% στη θυγατρική εταιρία της INTELTEK, η οποία διαχειρίζεται το Τουρκικό Στοίχημα, φθάνοντας τη συνολική συμμετοχή της σε 45%.

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Κατόπιν έγκρισης της Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης της 04/05/2005 και εκμεταλλευόμενη τα χαμηλά επιτόκια, η Εταιρία εντός του 2005 υλοποιώντας την απόφαση της Συνέλευσης για τη δυνατότητα δανεισμού μέχρι 30 εκατ. ευρώ προχώρησε στην σύναψη ομολογιακού δανείου ύψους 15 εκατ. ευρώ. Στις αρχές του 2006 ο τραπεζικός δανεισμός της Εταιρίας αυξήθηκε κατά 68 εκατ. ευρώ προκειμένου να καλύψει κυρίως την χρηματοδότηση της εξαγοράς του επιπλέον ποσοστού της Τούρκικης θυγατρικής της. Με αυτό τον τρόπο βελτιώθηκε αισθητά το μέσο σταθμικό κόστος κεφαλαίου της Εταιρίας (weighted average cost of capital - WACC), αυξάνοντας σημαντικά την απόδοση προς τους μετόχους της.

Μετοχή

Το διάστημα 01.01.2005 – 31.12.2005 η τιμή της μετοχής της Εταιρίας αυξήθηκε κατά 64,5%. Επιπλέον, για τη χρήση του 2005 η Εταιρία θα καταβάλει στους μετόχους της 0,55 ευρώ ανά μετοχή συνολικό μέρισμα (0,23 ευρώ προμέρισμα και 0,32 ευρώ υπόλοιπο μερίσματος χρήσης 2005). Αν συνυπολογιστεί η μερισματική απόδοση 6,1%, η συνολική απόδοση προς του μετόχους ανήλθε σε 70,6% το 2005. Η ισχυρή άνοδος της μετοχής συνεχίστηκε και στις αρχές του 2006, όπου το δίμηνο Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου κατέγραψε επιπλέον απόδοση 34,5%. Τέλος, τον Ιούνιο του 2005, κατόπιν έγκρισης της Επαναληπτικής ΓΣ, η Εταιρία προχώρησε στη διανομή δωρεάν μετοχών με αναλογία μία νέα για κάθε μία υφιστάμενη μετοχή προκειμένου να βελτιωθεί η εμπορευσιμότητά της μετά τη σημαντική άνοδο που είχε ήδη σημειώσει τότε.

Προοπτικές - Ο κλάδος τυχερών παιχνιδιών Διεθνώς και η INTRALOT

Ο κλάδος των τυχερών παιχνιδιών παρουσιάζει δύο κύριες τάσεις: η πρώτη είναι το αυξανόμενο ενδιαφέρον των εθνικών λοταριών σχετικά με την αναζήτηση συνεργατών υψηλής προστιθέμενης αξίας, όπως η INTRALOT, ως διαχειριστές των τυχερών τους παιχνιδιών (outsourcing to value added suppliers) ή μέσω της παραχώρησης αδειών λειτουργίας (licensing). Χώρες που έχουν ήδη προκηρύξει διαγωνισμούς για την παραχώρηση αποκλειστικών αδειών λειτουργίας παιχνιδιών τύπου λόττο είναι η Ρωσία, η Βρετανία, η Νότιος Αφρική, ενώ αναμένεται η Τουρκία. Η δεύτερη τάση είναι η συγκέντρωση του κλάδου μέσω εξαγορών ή συγχωνεύσεων: τα παραδείγματα της εξαγοράς της Αμερικανικής GTECH από την Ιταλική Lottomatica και η εξαγορά του τομέα συστημάτων της Σουηδικής Essnet από την Αμερικανική Scientific Games ήταν οι μεγαλύτερες πρόσφατες συμφωνίες, προκειμένου οι εταιρίες να ανταποκριθούν στις αυξανόμενες προκλήσεις του κλάδου.

Η INTRALOT είναι η μοναδική εταιρία παγκοσμίως που συνδυάζει όλες τις υπηρεσίες τυχερών παιχνιδιών και αποτελεί one-stop-shop για τις εθνικές λοταρίες καθώς διαθέτει

INTRALOT A.E.



συστήματα και λογισμικό προκειμένου να λειτουργούν τα παιχνίδια, προσφέρει υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενη αξίας, όπως διαχείριση ρίσκου για παιχνίδια στοιχηματισμού και τέλος διαθέτει την εμπειρία και τις γνώσεις προκειμένου να αναλαμβάνει την πλήρη λειτουργία τυχερών παιχνιδιών σε διάφορες χώρες μέσω εκχώρησης αδειών. Επιπλέον, η νέα πλατφόρμα διανομής και διαχείρισης τυχερών παιχνιδιών μέσω εναλλακτικών δικτύων (Internet, κινητά τηλέφωνα, interactive TV) B-ON και η νέα γενιά παιχνιδιών GameWare τα οποία ενσωματώνουν την ψυχαγωγία στα τυχερά παιχνίδια ισχυροποιούν την ανταγωνιστικότητα της Εταιρίας. Σε συνδυασμό με τις στρατηγικές συμμαχίες που έχει συνάψει η Εταιρία, πιστεύουμε ότι είναι πολύ καλά τοποθετημένη στον κλάδο προκειμένου να συνεχίσει να ανταγωνίζεται με σημαντικές αξιώσεις στις μεγάλες μελλοντικές προκλήσεις της διεθνούς αγοράς τυχερών παιχνιδιών.

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ μέρους των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της INTRALOT τη Διεύθυνση και το προσωπικό της για την καλή της πορεία και τους μετόχους για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στην Εταιρία.

Μαρούσι, 21/3/06

Με τιμή,

Ο Αντιπρόεδρος του
Διοικητικού Συμβουλίου
και Διευθύνων Σύμβουλος

Κωνσταντίνος Γ. Αντωνόπουλος

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας « INTRALOT A.E. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΥΧΕΡΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ »

Ελέγξαμε τις συνημμένες ατομικές και ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της Ανώνυμης Εταιρείας « INTRALOT A.E. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΥΧΕΡΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ », της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων βαρύνει την διοίκηση της εταιρείας. Η δική μας ευθύνη περιορίζεται στην διαμόρφωση και την διατύπωση γνώμης επί των οικονομικών καταστάσεων , εδραιωμένης στον διενεργηθέντα έλεγχο.

Ο έλεγχός μας διενεργήθηκε σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα , που είναι εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τον σχεδιασμό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που διασφαλίζει με εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαμβάνει την εξέταση , σε δειγματοληπτική βάση , αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις . Ο έλεγχος , επίσης , περιλαμβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν , των εκτιμήσεων της διοίκησης της εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίας των δεδομένων στις οικονομικές καταστάσεις , καθώς και τη συμφωνία του περιεχομένου της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις οικονομικές καταστάσεις. Πιστεύουμε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για τη διαμόρφωση της γνώμης μας .

Κατά τη γνώμη μας , οι προαναφερόμενες οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την οικονομική θέση της Εταιρείας και την ενοποιημένη οικονομική θέση του Ομίλου (του οποίου η Εταιρεία τυγχάνει μητρική) κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2005 και τα αποτελέσματα των εργασιών της και του Ομίλου, καθώς και τις μεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταμειακές ροές της χρήσεως που έληξε αυτή την ημερομηνία , σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης , που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου συμφωνεί με τις προαναφερόμενες οικονομικές καταστάσεις .

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα του ελέγχου:

(α) Επιστούμε την προσοχή σας στην σημείωση 8 που παρατίθεται στις σημειώσεις των Οικονομικών Καταστάσεων στην οποία αναφέρεται ότι οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας καθώς και των θυγατρικών της εταιρειών για ορισμένες χρήσεις δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές , με συνέπεια να μην έχουν καταστεί οριστικές για τις χρήσεις αυτές . Η έκβαση των φορολογικών ελέγχων δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σχετικά με το θέμα αυτό.

(β) Επίσης, επισημαίνεται ότι οι οικονομικές καταστάσεις (ενοποιημένες και απλές) της 31 Δεκεμβρίου 2004 έχουν επαναδιατυπωθεί και εμφανίζονται διαφοροποιημένες σε σχέση με αυτές που είχαν δημοσιευθεί στις ενδιάμεσες περιόδους της χρήσης 2005 καθώς και με τις προκαταρκτικές οικονομικές καταστάσεις τις 31 Δεκεμβρίου 2004 που συνέταξε ο Όμιλος. Η επίδραση των αναμορφώσεων που έγιναν, στην Καθαρή Θέση, στα Καθαρά Κέρδη καθώς και σε επιμέρους κονδύλια αναλύεται στις Σημειώσεις 31 και 32 των οικονομικών καταστάσεων.

Αθήνα , 12 Απριλίου 2006
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ Ν. ΦΙΛΟΣ
Α.Μ./Σ.Ο.Ε.Λ. 12471
Σ.Ο.Λ. Α.Ε. Ορκωτών Ελεγκτών

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1/1/2005 – 31/12/2005

	Σημ.	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Πωλήσεις		522.964	123.707
Μείον: Κόστος πωλήσεων		(296.762)	(44.109)
Μικτό κέρδος		226.202	79.598
Λοιπά έσοδα		2.384	826
Έξοδα διάθεσης		(30.579)	(5.056)
Έξοδα διοίκησης		(36.575)	(11.401)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης		(4.023)	(4.075)
Άλλα έξοδα εκμετάλλευσης		(15.193)	
Λειτουργικό κέρδος		142.216	59.892
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα		(3.946)	(711)
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	29	7.834	13.003
Συναλλαγματικές διαφορές	29	4.387	2.998
Λειτουργικό κέρδος προ φόρων		150.491	75.182
Τρέχων φόρος εισοδήματος	8	(47.862)	(22.300)
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	8	1.499	(1.094)
Καθαρό κέρδος		104.128	51.788
Αποδιδόμενο σε:			
Μετόχους της μητρικής Εταιρίας		69.889	51.788
Δικαιώματα μειοψηφίας		34.239	-
		104.128	51.788
Κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ)			
- βασικά & απομειωμένα	9	0,90	0,67
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών	9	77,604.619	77,604.619

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31 Δεκεμβρίου 2005

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό

Σημ.	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
11	71.126	25.015
12	46.976	20.184
13	4.811	39.942
15	4.000	1.036
8	16.162	3.025
16	13.487	1.057
	156.562	90.259

Κυκλοφορούν Ενεργητικό

17	13.307	10.901
18	98.088	90.266
19	157.327	21.398
	268.721	122.565

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

425.283 212.824

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

20	28.974	28.974
20	14.518	14.516
20	856	856
20	16.819	14.428
	(280)	-
20	93.480	60.848
	154.366	119.622
20	46.873	-
	201.239	119.622

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

21	36.389	5.000
22	1.097	573
8	980	-
24	9.437	2
	58	-
	47.961	5.575

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

25	105.176	68.805
26	21.097	10.000
	26.129	8.822
	23.680	-
	176.082	87.627

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

224.044 93.202

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

425.283 212.824

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Για τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2005

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ	Μετοχικό Κεφάλαιο €'	Καταθέσ εις Μετόχων €	Υπέρ το Άρτιο €'	Ίδιες Μετοχές €'	Τακτικό Αποθεματι κό €'	Λοιπά Αποθεματι κά €'	Κέρδη εις νέον €'	Σύνολο €'	Δικαιώματα μειοψηφίας €'	Γενικό Σύνολο €'
Υπόλοιπα κατά την 1 Ιανουαρίου 2005	14.334.609	774.254	28.173.700	-766.628	4.852.000	8.792.058	59.891.000	116.050.992	16.228.699	132.279.692
Επιδραση Στα Κερδη Εις Νεον απο Αναμορφώσεις προηγούμενης χρήσης							-1.077.476	-1.077.476	-503.845	-1.581.321
Ενοποιούμενη εταιρεία με την μέθοδο της καθαρής θέσης							2.657.298	2.657.298		2.657.298
Νέες ενοποιούμενες εταιρείες						10.683	1.213.196	1.223.879	8.495.240	9.719.119
Αύξηση κεφαλαίου θυγατρικής								0		0
Κέρδος χρήσεως							69.888.537	69.888.537	34.239.229	104.127.766
Αποτίμηση Διαθέσιμων πρὸς πώληση στοιχείων ενεργητικού							-132.685	-132.685		-132.685
Αποτίμηση Παραγώγων						24.058		24.058		24.058
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου (κεφαλαιοποίηση Διαφοράς υπερ το άρτιο και καταθέσεων μετόχων 2004)	14.432.215	-774.254	-13.657.961					0		0
Καταθέσεις μετόχων 2005		207.240						207.240		207.240
Μερίσματα σε μετόχους μητρικής / μειοψηφίας							-38.388.252	-38.388.252	-10.873.852	-49.262.104
Διανομή κερδών σε τακτικό, αφορολόγητα, ειδικά και λοιπά αποθεματικά					2.674.527	775.739	-3.450.266	0		0
Πώληση Ιδίων Μετοχών				1.622.856				1.622.856		1.622.856
Συναλλαγματικές διαφορές			2.050			-457.879	2.675.689	2.219.860	642.395	1.577.465
Υπόλοιπα κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005	28.766.823	207.240	14.517.789	856.228	7.526.527	9.011.973	93.409.726	154.296.307	48.227.866	201.239.384

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	Μετοχικό Κεφάλαιο Καταβλημένο	Καταθέσεις Μετόχων	Υπέρ το Άρτιο	Ίδιες Μετοχές	Τακτικό Αποθεματικό	Λοιπά Αποθεματικά	Κέρδη εις νέον	Σύνολο
INTRALOT	€	€	€	€	€	€	€	€
Υπόλοιπα κατά την 1 Ιανουαρίου 2005	14.334.608	774.254	28.173.700	-766.628	4.800.000	6.484.717	57.838.221	111.638.872
Επιδραση Στα Κερδη Εις Νεον απο Αναμορφώσεις προηγούμενης χρήσης							-7.138.127	-7.138.127
Κέρδος χρήσεως							51.787.949	51.787.949
Αποτίμηση Διαθέσιμων προς πώληση στοιχείων ενεργητικού						-132.685		-132.685
Αποτίμηση Παραγώγων						24.058		24.058
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου (κεφαλαιοποίηση Διαφοράς υπερ το άρτιο και λοιπων αποθεματικών)	14.432.215	-774.254	-13.657.961					0
Καταθέσεις μετόχων		207.240						207.240
Μερίσματα σε μετόχους μητρικής / μειοψηφίας							-38.388.252	-38.388.252
Διανομή κερδών σε τακτικό, αφορολόγητα, ειδικά και λοιπά αποθεματικά					2.644.071	608.055	-3.252.126	0
Πώληση Ιδίων Μετοχών				1.622.856				1.622.856
Συναλλαγματικές διαφορές								0
Υπόλοιπα κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005	28.766.823	207.240	14.515.739	856.228	7.444.071	6.984.145	60.847.666	119.621.911

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ		
για τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2005	Σημ.	€'000
		€'000
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες		
Κέρδη προ φόρων		150.491
Προσαρμογές για στοιχεία που δεν αποτελούν ταμειακές ροές:		
(Έσοδα από χρησιμοποίηση) / έξοδα από δημιουργία προβλέψεων		18.919
Αποσβέσεις	6	17.794
Συναλλαγματικές διαφορές		604
(Κέρδη)/Ζημίες από πώληση / διαγραφή παγίων		104
Αποτελέσματα Επενδυτικής Δραστηριότητας (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημίες)		357
Πιστωτικοί τόκοι		(7.834)
Χρεωστικοί τόκοι		3.945
		190
		5.737
		-
		-
		(420)
		(13.003)
		711
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες προ μεταβολών κεφαλαίου κινήσεως		184.380
Αύξηση αποθεμάτων		(5.542)
Αύξηση εμπορικών και λοιπών βραχυπρόθεσμων απαιτήσεων		(59.103)
Αύξηση εμπορικών και λοιπών βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων		(30.208)
Τόκοι πληρωθέντες		(4.150)
Φόροι εισοδήματος πληρωθέντες		(35.681)
Ταμειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες		49.697
		3.636
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες		
Αγορές άυλων περιουσιακών στοιχείων	12	(2.457)
Αγορές ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων	11	(20.316)
Απόκτηση συμμετοχών		(3.181)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων παγίων		45
Τόκοι εισπραχθέντες		7.807
		13.003
Ταμειακές εκροές για επενδυτικές δραστηριότητες		(18.101)
Ταμειακές ροές από χρηματοοικονομικές δραστηριότητες		
Εκροές από εξόφληση δόσεων υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις		(1.877)
Είσπραξη από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου		209
Πώληση ιδίων μετοχών		1.623
Εισροές από δάνεια		28.353
Εισροές από μακροπρόθεσμες απαιτήσεις		13.285
Εκροές από δάνεια		(7.195)
Μερίσματα πληρωθέντα σε μετόχους της μητρικής		(38.318)
Μερίσματα πληρωθέντα σε μετόχους μειοψηφίας		(10.944)
Ταμειακές εκροές για χρηματοοικονομικές δραστηριότητες		(14.863)
		(8.202)
Καθαρή μείωση ταμείου και ταμειακών ισοδυνάμων		16.735
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα έναρξης χρήσεως		135.261
Συναλλαγματικές διαφορές		5.331
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα λήξης χρήσεως	19	157.326
		21.398

1. Γενικές Πληροφορίες

Η INTRALOT ΑΕ – ‘Ολοκληρωμένα Πληροφοριακά Συστήματα και Υπηρεσίες Παιχνιδιών’, με τον διακριτικό τίτλο «INTRALOT» είναι μια επιχείρηση που ιδρύθηκε βάσει των νόμων της Ελληνικής Δημοκρατίας της οποίας οι μετοχές είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών. Αναφορές στην «INTRALOT» ή «Εταιρία» περιλαμβάνουν την INTRALOT Α.Ε. ενώ αναφορές στον «Όμιλο» περιλαμβάνουν την INTRALOT Α.Ε. και τις πλήρως ενοποιούμενες θυγατρικές της, εκτός αν τα περιεχόμενα υποδεικνύουν το αντίθετο. Η Εταιρία ιδρύθηκε το 1992 και έχει την έδρα της στο Μαρούσι Αττικής.

Οι κύριες δραστηριότητες του Ομίλου περιγράφονται στην Σημείωση 4.

2. Βάση προετοιμασίας των Οικονομικών Καταστάσεων

Βάση προετοιμασίας Οικονομικών Καταστάσεων

Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί με βάση το ιστορικό κόστος εκτός από τα χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση τα οποία αποτιμήθηκαν στην εύλογη αξία, και με την προϋπόθεση ότι η Εταιρία και ο Όμιλος θα συνεχίσει κανονικά την επιχειρηματική της δράση. Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρατίθενται σε ευρώ και όλες οι αξίες στρογγυλοποιούνται στην πλησιέστερη χιλιάδα (€000) εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

Έκθεση συμμόρφωσης

Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας και του Ομίλου έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ). Όπως περιγράφεται κατωτέρω, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί για πρώτη φορά με βάση τα ΔΠΧΠ εφαρμόζοντας το ΔΠΧΠ 1 «Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης» με ημερομηνία μετάβασης την 1 Ιανουαρίου 2004.

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Καταστατικές Οικονομικές Καταστάσεις

Η INTRALOT και οι Ελληνικές θυγατρικές της τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία και στοιχεία και συντάσσουν τις οικονομικές τους καταστάσεις σύμφωνα με τον Ελληνικό Εμπορικό Νόμο 2190/1920, το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία. Οι ξένες θυγατρικές της INTRALOT τηρούν τα λογιστικά τους στοιχεία και ετοιμάζουν οικονομικές καταστάσεις με βάση τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς των χωρών στις οποίες λειτουργούν. Για την προετοιμασία των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, οι οικονομικές καταστάσεις των ξένων θυγατρικών προσαρμόζονται σε σχέση με τις διατάξεις του Ελληνικού Εμπορικού Νόμου 2190/1920.

Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις είναι βασισμένες στις ανωτέρω καταστατικές οικονομικές καταστάσεις, προσαρμοσμένες και αναμορφωμένες με τις κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές προκειμένου να συμφωνούν με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης.

Οι βασικές εξωλογιστικές εγγραφές που εφαρμόστηκαν επί του ισολογισμού κατά την 1η Ιανουαρίου 2004, την 31η Δεκεμβρίου 2004 καθώς και επί της κατάστασης αποτελεσμάτων της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2004 προκειμένου να προσαρμοστούν με βάση τα ΔΠΧΠ και οι σημαντικές διαφορές που έχουν εφαρμογή στις σχετικές οικονομικές καταστάσεις περιγράφονται στα Παραρτήματα I και II.

Πρώτη Εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης

Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Νομοθεσία 1606/2002 και βάσει του Νόμου 3229/04 (όπως τροποποιήθηκε από το Νόμο 3301/04) οι Ελληνικές εταιρείες που είναι εισηγμένες σε οποιοδήποτε Χρηματιστήριο Αξιών (εσωτερικού ή εξωτερικού) υποχρεούνται να ετοιμάζουν τις θεσμικές οικονομικές τους καταστάσεις για τις χρήσεις που ξεκινούν από την 1^η Ιανουαρίου 2005 και εντεύθεν, σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ. Βάσει του ΔΠΧΠ 1 και της προαναφερθείσας Ελληνικής νομοθεσίας, οι ανωτέρω εταιρείες είναι υποχρεωμένες να παρουσιάσουν συγκριτικές οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ, τουλάχιστον για μία χρήση (31 Δεκεμβρίου 2004).

Επομένως, η πλειοψηφία των εταιρειών που υιοθετούν για πρώτη φορά τα ΔΠΧΠ όπως αναφέρεται παραπάνω, θα έχουν ημερομηνία οικονομικών καταστάσεων την 31 Δεκεμβρίου 2005 και ημερομηνία μετάβασης την 1 Ιανουαρίου 2004. Η Εταιρία ετοίμασε και δημοσίευσε τις πρώτες πλήρεις οικονομικές καταστάσεις με βάση τα ΔΠΧΠ, εντός του θεσμικού χρονικού πλαισίου και η ημερομηνία κλεισίματος των ανωτέρω οικονομικών καταστάσεων που ήταν η 31^η Δεκεμβρίου 2005. Η INTRALOT επέλεξε να συντάξει και να δημοσιεύσει ξεχωριστά οικονομικές καταστάσεις με βάση τα ΔΠΧΠ για τη χρήση 31 Δεκεμβρίου

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

2004, οι οποίες θα χρησιμοποιηθούν ως βάση σύγκρισης στις πρώτες πλήρεις οικονομικές καταστάσεις με βάση τα ΔΠΧΠ.

Η Εταιρία εφάρμοσε το ΔΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρμογή των ΔΠΧΠ» στην προετοιμασία των συνημμένων οικονομικών καταστάσεων. Βάσει των αντίστοιχων διατάξεων του ΔΠΧΠ 1, υιοθετήθηκαν οι ακόλουθες εξαιρέσεις:

- Η INTRALOT επέλεξε να μην εφαρμόσει το ΔΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Εταιρειών» αναδρομικά, στις συνενώσεις εταιρειών που προέκυψαν προγενέστερα της ημερομηνίας μετάβασης στα ΔΠΧΠ (1^η Ιανουαρίου 2004).
Κατά συνέπεια, και με βάση το ΔΠΧΠ 1 αναφορικά με τις προγενέστερες συνενώσεις εταιρειών ο Όμιλος:
 - (i) Διατήρησε την ίδια ταξινόμηση όπως και στις προγενέστερες οικονομικές καταστάσεις βάσει των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (ΕΛΠ),
 - (ii) Αναγνώρισε όλες τις απαιτήσεις και τις υποχρεώσεις κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ, οι οποίες αποκτήθηκαν ή ενσωματώθηκαν σε συνενώσεις εταιρειών εκτός από:
 - Συγκεκριμένες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις και χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που, σύμφωνα με τα προηγούμενα ΕΛΠ, δεν είχαν αναγνωρισθεί, και
 - Στοιχεία του ενεργητικού, περιλαμβανομένης της υπεραξίας, και υποχρεώσεις που, βάσει των προγενέστερων ΕΛΠ, δεν είχαν αναγνωρισθεί στον ενοποιημένο ισολογισμό της Εταιρίας και που επίσης δεν πληρούν τα κριτήρια αναγνώρισης σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ στον ατομικό ισολογισμό της εξαγορασθείσας,
 - (iii) Εξείρασε/διέγραψε από τον ενοποιημένο ισολογισμό έναρξης με βάση τα ΔΠΧΠ, κάθε στοιχείο που αναγνωρίστηκε σύμφωνα με τα προηγούμενα ΕΛΠ και το οποίο δεν πληρεί τα κριτήρια αναγνώρισης σαν στοιχείο του ενεργητικού ή του παθητικού βάσει των ΔΠΧΠ.
- Όσον αφορά την πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου συνταξιοδότησης το σύνολο των σωρευμένων αναλογιστικών ζημιών και κερδών αναγνωρίστηκαν κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ, ενώ για τις αναλογιστικές ζημιές και κέρδη που προέκυψαν κατά το 2004 χρησιμοποιήθηκε η

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

μέθοδος του περιθωρίου («corridor approach»). Η εξαίρεση αυτή χρησιμοποιήθηκε για όλα τα σχετικά προγράμματα που υπήρχαν κατά την ημερομηνία μετάβασης.

- Οι συσσωρευμένες συναλλαγματικές διαφορές που προέκυψαν κατά την νομισματική μετατροπή ισολογισμών των θυγατρικών εξωτερικού θεωρήθηκαν μηδενικές κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ (συμπεριληφθήκαν στο υπόλοιπο κερδών εις νέον) και το κέρδος ή ζημία από μεταγενέστερη πώληση οποιασδήποτε θυγατρικής του εξωτερικού δεν θα περιλαμβάνει διαφορές αποτίμησης που προέκυψαν προγενέστερα της ημερομηνίας μετάβασης στα ΔΠΧΠ και θα περιλαμβάνει κάθε μεταγενέστερη διαφορά αποτίμησης.
- Οι εκτιμήσεις της Εταιρίας με βάση τα ΔΠΧΠ κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ ήταν σε συνέπεια με τις εκτιμήσεις που έγιναν για την ίδια ημερομηνία με βάση τα προηγούμενα ΕΛΠ (μετά από τις όποιες αναμορφώσεις για την απεικόνιση διαφορών στις λογιστικές αρχές).
- Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις συγκεκριμένων θυγατρικών του εξωτερικού που είχαν υιοθετήσει τα ΔΠΧΠ πριν από την μητρική, έχουν συμπεριληφθεί στις συνημμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με τις ίδιες λογιστικές αξίες όπως αυτές παρουσιάστηκαν στις ατομικές οικονομικές τους καταστάσεις αφού λήφθηκαν υπόψη οι εγγραφές ενοποίησης και σχετικών προσαρμογών της καθαρής θέσης.

Επίδραση νεοεκδοθέντων λογιστικών προτύπων (ΔΠΧΠ ή ΔΛΠ) και Διερμηνειών (ΜΕΔ)

Στις 17 Δεκεμβρίου 2003 δημοσιεύτηκαν αναθεωρήσεις στα εξής Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ): ΔΛΠ 32 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποίηση και Παρουσίαση» και ΔΛΠ 39 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Αναγνώριση και Αποτίμηση». Το τροποποιημένο ΔΛΠ 39 πρέπει να εφαρμοστεί για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή μετά την 1^η Ιανουαρίου 2005. Επιτρέπεται προγενέστερη εφαρμογή μόνο εάν το τροποποιημένο ΔΛΠ 32 εφαρμοστεί επίσης νωρίτερα.

Στις 18 Δεκεμβρίου 2003, δημοσιεύτηκαν αναθεωρήσεις που αφορούσαν τα εξής:

- ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων»
- ΔΛΠ 2 «Αποθέματα»
- ΔΛΠ 8 «Λογιστικές Αρχές, Μεταβολές των Λογιστικών Εκτιμήσεων και Λάθη»
- ΔΛΠ 10 «Μεταγενέστερα Γεγονότα του Ισολογισμού»
- ΔΛΠ 16 «Ενσώματες Ακίνητοποιήσεις»
- ΔΛΠ 17 «Μισθώσεις»
- ΔΛΠ 21 «Συνέπειες από την αλλαγή στις συναλλαγματικές ισοτιμίες»
- ΔΛΠ 24 «Γνωστοποιήσεις Συνδεδεμένων Μερών»
- ΔΛΠ 27 «Ενοποιημένες και Απλές Οικονομικές Καταστάσεις»
- ΔΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις»

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

- ΔΛΠ 31 «Επενδύσεις σε Κοινοπραξίες»
- ΔΛΠ 33 «Κέρδος ανά Μετοχή»
- ΔΛΠ 40 «Επενδύσεις σε Ακίνητα»

Η ημερομηνία εφαρμογής των αναθεωρημένων προτύπων είναι η 1^η Ιανουαρίου 2005, ενώ ενθαρρύνεται η προγενέστερη εφαρμογή. Τα αναθεωρημένα πρότυπα επίσης αντικαθιστούν ένα αριθμό Διερμηνειών οι οποίες αποσύρονται.

Το ΔΠΧΠ 2 «Πληρωμές βασισμένες σε μετοχές» (που αντικαθιστά ορισμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ΔΛΠ 19 «Παροχές σε εργαζομένους») εκδόθηκε στις 19 Φεβρουαρίου 2004. Η ημερομηνία εφαρμογής του είναι η 1^η Ιανουαρίου 2005, αλλά ενθαρρύνεται προγενέστερη εφαρμογή. Στις 31 Μαρτίου 2004 εκδόθηκαν το ΔΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» (αντικαθιστά το ΔΛΠ 22 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων»), το ΔΠΧΠ 4 «Ασφαλιστήρια Συμβόλαια» και το ΔΠΧΠ 5 «Μακροπρόθεσμα στοιχεία ενεργητικού διακρατημένα προς πώληση και Διακοπτόμενες Εκμεταλλεύσεις» (αντικαθιστά το ΔΛΠ 35 «Διακοπτόμενες Εκμεταλλεύσεις»). Επίσης στις 31 Μαρτίου 2004 εκδόθηκαν αναθεωρήσεις των ΔΛΠ 36 «Απομείωση περιουσιακών στοιχείων» και ΔΛΠ 38 «Άυλα περιουσιακά στοιχεία» και στις δύο περιπτώσεις σχετιζόμενα με το ΔΠΧΠ 3. Το ΔΠΧΠ 3 εφαρμόζεται σε όλες τις συνενώσεις εταιρειών που διενεργήθηκαν από την 31^η Μαρτίου 2004 και μεταγενέστερα. Ειδικές μεταβατικές διατάξεις έχουν εφαρμογή στην προγενέστερα αναγνωρισμένη υπεραξία, στην αρνητική υπεραξία, στις ασώματες ακινητοποιήσεις και επενδύσεις που λογιστικοποιούνται με την μέθοδο της καθαρής θέσης. Το ΔΠΧΠ 5 πρέπει να εφαρμόζεται σε ετήσιες που ξεκινούν την 1^η Ιανουαρίου 2005 και μεταγενέστερα. Προγενέστερη εφαρμογή επιτρέπεται, εφόσον οι απαραίτητες πληροφορίες, ώστε να εφαρμοστεί το πρότυπο, λήφθηκαν τη στιγμή που οι σχετικές συνενώσεις εταιρειών αρχικά λογίστηκαν. Τα αναθεωρημένα ΔΛΠ 36 και ΔΛΠ 38 πρέπει να εφαρμόζονται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν κατά την ή μετά την 31^η Μαρτίου 2004 (ή την ημερομηνία υιοθέτησης του ΔΠΧΠ 3 για την υπεραξία και τις ασώματες ακινητοποιήσεις που αποκτήθηκαν σε μία συνένωση εταιρειών).

Με βάση τις αντίστοιχες διατάξεις του ΔΠΧΠ 1, στη σύνταξη των πρώτων οικονομικών καταστάσεων με βάση τα ΔΠΧΠ, μια Εταιρία θα πρέπει να χρησιμοποιήσει τα ΔΠΧΠ που θα είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία κλεισίματος των πρώτων οικονομικών καταστάσεων για όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται καθώς και στον ισολογισμό μετάβασης. Κατά συνέπεια, αφού η ημερομηνία για τις πρώτες πλήρεις οικονομικές καταστάσεις με βάση τα ΔΠΧΠ της Εταιρίας θα είναι η 31^η Δεκεμβρίου 2005, όλα τα αναθεωρημένα ή νεοεκδοθέντα Πρότυπα που αναφέρθηκαν παραπάνω και έχουν εφαρμογή στον Όμιλο χρησιμοποιήθηκαν για την σύνταξη των επισυναπτόμενων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων

Το Διοικητικό Συμβούλιο της INTRALOT ενέκρινε τις προκαταρκτικές / προσωρινές απλές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2004, στις 6 Ιουνίου 2005.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της INTRALOT ενέκρινε τις ετήσιες απλές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005, στις 21 Μαρτίου 2006.

Μετά από ανακοίνωση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς την 24/3/06, η οποία εξεδόθη μετά την δημοσίευση των Οικονομικών Καταστάσεων της Εταιρίας, έγιναν τροποποιήσεις σε κάποια δεδομένα των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τις υποδείξεις της ως άνω απόφασης. Οι νέες τροποποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ιντραλότ, κατά την συνεδρίαση της 7/4/06.

Χρήση Εκτιμήσεων

Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί όπως η διοίκηση προβαίνει στην διενέργεια εκτιμήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα ποσά των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού, τη γνωστοποίηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων καθώς και τα ποσά των εσόδων και εξόδων κατά την διάρκεια της χρήσεως/περιόδου.

3. Σημαντικές λογιστικές αρχές

Βάση ενοποίησης

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της INTRALOT Α.Ε. και των θυγατρικών της την 31^η Δεκεμβρίου κάθε έτους. Οι οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών καταρτίζονται για το ίδιο έτος αναφοράς όπως της μητρικής εταιρίας, εφαρμόζοντας τις ίδιες λογιστικές αρχές.

Έγιναν αναπροσαρμογές για την εναρμόνιση τυχόν διαφορετικών λογιστικών αρχών όπου υπήρχαν.

Όλα τα ενδοεταιρικά υπόλοιπα και συναλλαγές, περιλαμβανομένων και μη πραγματοποιηθέντων κερδών, που προκύπτουν από τις ενδοεταιρικές συναλλαγές, έχουν πλήρως απαλειφθεί. Μη πραγματοποιηθείσες ζημιές απαλείφονται εκτός και αν οι σχετικές δαπάνες δεν μπορούν να ανακτηθούν. Οι θυγατρικές ενοποιήθηκαν από την ημερομηνία όπου ο έλεγχος περιήλθε στον Όμιλο, και έπαυσαν να ενοποιούνται από την ημερομηνία που ο Όμιλος έπαψε να έχει τον έλεγχο. Όπου ο Όμιλος χάνει τον έλεγχο μίας θυγατρικής, οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τα αποτελέσματα για το μέρος της χρήσης κατά την διάρκεια της οποίας ο Όμιλος είχε τον έλεγχο.

Μετατροπή ξένου νομίσματος

Το λειτουργικό νόμισμα και το νόμισμα παρουσίασης της INTRALOT και των θυγατρικών της που είναι εγκατεστημένες στην Ελλάδα είναι το ευρώ (€). Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα αρχικά καταχωρούνται σε ευρώ με βάση την ισοτιμία του λειτουργικού νομίσματος που ισχύει την ημερομηνία της συναλλαγής. Χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού εκπεφρασμένα σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με την ισοτιμία που ισχύει κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Όλες οι προκύπτουσες διαφορές μεταφέρονται στην ενοποιημένη κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, εκτός από αυτές που προκύπτουν από χρηματοδοτήσεις εκπεφρασμένες σε ξένο νόμισμα που παρέχουν αντιστάθμιση σε συμμετοχή σε αλλοδαπή οντότητα. Αυτές μεταφέρονται απευθείας στα Ίδια Κεφάλαια έως την ημερομηνία πώλησης της συμμετοχής, οπότε και θα αναγνωρισθούν στα ενοποιημένα αποτελέσματα χρήσης. Οι φορολογικές επιπτώσεις επί των συναλλαγματικών διαφορών αυτών των χρηματοδοτήσεων απεικονίζονται και αυτές στα Ίδια Κεφάλαια. Μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμημένα σε ιστορικό κόστος και εκπεφρασμένα σε ξένο νόμισμα, μετατρέπονται χρησιμοποιώντας την ισοτιμία των ξένων νομισμάτων που ίσχυαν την ημερομηνία της αρχικής τους καταχώρησης. Μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμημένα σε εύλογες αξίες και εκπεφρασμένα σε ξένο νόμισμα, μετατρέπονται χρησιμοποιώντας την ισοτιμία των ξένων νομισμάτων που ίσχυαν την ημερομηνία αποτίμησής τους σε εύλογες αξίες.

Το λειτουργικό νόμισμα των θυγατρικών εξωτερικού είναι το νόμισμα της χώρας στην οποία η κάθε θυγατρική είναι εγκατεστημένη και δραστηριοποιείται. Κατά την ημερομηνία ισολογισμού, το ενεργητικό και παθητικό αυτών των θυγατρικών του εξωτερικού μετατρέπονται στο νόμισμα παρουσίασης της INTRALOT Α.Ε. με την συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει την ημερομηνία αυτή, και οι καταστάσεις αποτελεσμάτων χρήσης μετατρέπονται με τον μέσο σταθμικό όρο των συναλλαγματικών ισοτιμιών κατά τη διάρκεια της χρήσης. Οι προκύπτουσες συναλλαγματικές διαφορές μεταφέρονται απευθείας σε ιδιαίτερο κονδύλι στα Ίδια Κεφάλαια. Κατά την πώληση μίας θυγατρικής εξωτερικού το σωρευμένο αναβαλλόμενο ποσό που καταχωρήθηκε στα Ίδια Κεφάλαια για την συγκεκριμένη οντότητα, θα μεταφερθεί στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης.

Ενσώματα Πάγια Στοιχεία

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία αποτιμώνται στο ιστορικό κόστος μείον σωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν απομειώσεις αξίας. Οι αποσβέσεις υπολογίζονται με βάση την σταθερή μέθοδο και την ωφέλιμη ζωή του παγίου ως ακολούθως:

Κτίρια (ιδιότητα)	20 έως 30 έτη
Εγκαταστάσεις κτιρίων σε ακίνητα τρίτων	στη διάρκεια της συμβάσεως μισθώσεως και όχι λιγότερο από 5% ετησίως
Εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	5 έως 15 έτη
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές	20% έως 30% ετησίως
Ίδια μεταφορικά μέσα- επιβατηγά	7 έτη ή 15% ετησίως
Ίδια μεταφορικά μέσα- φορτηγά κλπ	5 έτη ή 20% ετησίως

Οι λογιστικές αξίες των ενσώματων παγίων στοιχείων επανεκτιμώνται για ενδεχόμενη ανάγκη απομείωσης, όταν γεγονότα ή συνθήκες δείχνουν ότι η αναφερόμενη αξία τους μπορεί να μην ανακτηθεί. Σε τέτοια περίπτωση και όταν οι λογιστικές αξίες υπερβαίνουν την εκτιμώμενη ανακτήσιμη αξία, τα περιουσιακά στοιχεία ή μονάδες δημιουργίας ταμειακών ροών αποτιμώνται στην εκτιμώμενη ανακτήσιμη αξία. Ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της εύλογης αξίας μείον έξοδα πώλησης και αξίας χρήσεως. Κατά την εκτίμηση της αξίας χρήσεως, οι εκτιμώμενες μελλοντικές ταμειακές ροές προεξοφλούνται στην παρούσα αξία τους, κάνοντας χρήση ενός (μετά από φόρο) προεξοφλητικού επιτοκίου το οποίο αντανακλά τρέχουσες αξιολογήσεις της αξίας του χρήματος στο χρόνο και τους συγκεκριμένους κινδύνους των περιουσιακών αυτών στοιχείων. Για ένα περιουσιακό στοιχείο που δεν δημιουργεί σημαντικές ανεξάρτητες ταμειακές εισροές, η ανακτήσιμη αξία καθορίζεται για τη μονάδα δημιουργίας ταμειακών ροών στην οποία ανήκει το περιουσιακό αυτό στοιχείο. Οι ζημίες απομείωσης αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων.

Ένα ενσώματο πάγιο περιουσιακό στοιχείο διαγράφεται είτε κατά την πώληση είτε όταν δεν αναμένεται να προκύψουν οικονομικά οφέλη από τη συνεχιζόμενη χρήση του. Κάθε κέρδος ή ζημία που προέρχεται από την διαγραφή του περιουσιακού στοιχείου (που εκτιμάται ως η διαφορά ανάμεσα στα καθαρά έσοδα και τη λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου) περιλαμβάνεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσης που έγινε η διαγραφή.

Στην περίπτωση εκμίσθωσης με λειτουργική μίσθωση εξοπλισμού και λογισμικού τα πάγια αυτά απεικονίζονται στον ισολογισμό του Ομίλου στο κόστος κτήσης τους και αποσβένονται ισόποσα στη μικρότερη περίοδο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής και της διάρκειας των σχετικών συμβάσεων. Σε

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

περιπτώσεις όπου ανανεώνονται οι σχετικές συμβάσεις η υπολειπόμενη αξία των παγίων αποσβένεται στη διάρκεια της ανανεωμένης σύμβασης.

Κόστος δανεισμού

Το κόστος δανεισμού αναγνωρίζεται ως δαπάνη όταν δημιουργείται.

Υπεραξία

Η υπεραξία κατά την εξαγορά επιχείρησης αποτιμάται αρχικά στο κόστος το οποίο συνιστάται στο υπερβάλλον μεταξύ του κόστους της εξαγοράς και της συμμετοχής του αγοραστή στην καθαρή εύλογη αξία των αναγνωρίσιμων άυλων περιουσιακών στοιχείων, του ενεργητικού και του παθητικού και των ενδεχόμενων υποχρεώσεων του εξαγοραζόμενου. Τυχόν υπεραξία που προκύπτει κατά την απόκτηση μίας αλλοδαπής θυγατρικής και όλες οι αναπροσαρμογές λόγω των ευλόγων αξιών στα κονδύλια των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού που προκύπτουν κατά την απόκτηση, θεωρούνται ως ενεργητικό και παθητικό της αλλοδαπής θυγατρικής και αποτιμώνται χρησιμοποιώντας την ισοτιμία συναλλάγματος που ισχύει κατά την ημερομηνία ισολογισμού.

Ο Όμιλος έχει κάνει χρήση της εξαίρεσης που παρέχει το ΔΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρμογή των ΔΠΧΠ» αναφορικά με τις συνενώσεις επιχειρήσεων που έγιναν πριν την ημερομηνία μετάβασης (1^η Ιανουαρίου 2004). Για αυτές τις συνενώσεις δεν εφαρμόζει αναδρομικά το ΔΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» αλλά αποδέχεται τον τρόπο λογιστικοποίησης της συνένωσης που ακολουθήθηκε με βάση τα ΕΛΠ. Στις περιπτώσεις αυτές ο Όμιλος είχε με βάση τα ΕΛΠ παρουσιάσει τις υπεραξίες από συνενώσεις επιχειρήσεων αφαιρετικά των Ιδίων Κεφαλαίων και συνεπώς οι υπεραξίες αυτές δεν εμφανίζονται στον Ισολογισμό Μετάβασης στα ΔΠΧΠ και στις μελλοντικές οικονομικές καταστάσεις με βάση ΔΠΧΠ (σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 1). Οποιοσδήποτε προσαρμογές στα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις των θυγατρικών αυτών κατά την ημερομηνία μετάβασης στα ΔΠΧΠ (1^η Ιανουαρίου 2004) για σκοπούς ΔΠΧΠ, επηρεάζουν τα κέρδη εις νέο.

Ο Όμιλος βασιζόμενος στα προβλεπόμενα από τα ΕΛΠ, δεν είχε ενοποιήσει ορισμένες θυγατρικές που είχαν αποκτηθεί από συνενώσεις επιχειρήσεων πριν την ημερομηνία μετάβασης. Κατά την πρώτη εφαρμογή των ΔΠΧΠ και σύμφωνα με τις εξαιρέσεις του ΔΠΧΠ 1, ο Όμιλος προσαρμοσε τις οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών αυτών βάσει ΔΠΧΠ και υπολόγισε την «τεκμαρτή αξία» της υπεραξίας ως τη διαφορά, κατά την ημερομηνία μετάβασης, μεταξύ της αναλογίας της μητρικής στην αναπροσαρμοσμένη καθαρή θέση της θυγατρικής και του κόστους συμμετοχής στα βιβλία της μητρικής.

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Η προκύπτουσα υπεραξία στην τεκμαρτή της αξία καταχωρείται στον Ισολογισμό Μετάβασης και ελέγχεται για τυχόν απομείωση.

Μετά την αρχική αναγνώριση, η υπεραξία αποτιμάται στο κόστος μείον τυχόν σωρευμένες ζημίες απομείωσης. Σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» η υπεραξία δεν αποσβένεται. Η υπεραξία επανεξετάζεται για απομείωση κάθε χρόνο ή συχνότερα αν προκύψουν γεγονότα ή αλλαγές σε συνθήκες που δείχνουν ότι η λογιστική αξία μπορεί να έχει μειωθεί.

Κατά την ημερομηνία εξαγοράς, κάθε υπεραξία που αποκτήθηκε επιμερίζεται σε κάθε μονάδα δημιουργίας ταμειακών ροών που αναμένεται να ωφεληθεί από τις συνεργίες που θα προκύψουν από τη συνένωση. Η απομείωση καθορίζεται με την εκτίμηση της ανακτήσιμης αξίας της μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών, με την οποία σχετίζεται η υπεραξία. Όταν η ανακτήσιμη αξία της μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών είναι μικρότερη από τη λογιστική της αξία, αναγνωρίζεται ζημία απομείωσης. Όταν η υπεραξία αποτελεί συστατικό μέρος μιας μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών, και μέρος της δραστηριότητας αυτής πωλείται, η υπεραξία που σχετίζεται με την πωλούμενη δραστηριότητα περιλαμβάνεται στο λογιστικό ποσό της δραστηριότητας για τον υπολογισμό του κέρδους ή ζημίας κατά την πώληση της δραστηριότητας. Η υπεραξία που πωλείται σε αυτήν την περίπτωση εκτιμάται με βάση τις σχετικές αξίες της πωληθείσας δραστηριότητας και την αναλογία της μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών που παρέμεινε.

Άυλα περιουσιακά στοιχεία

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν μεμονωμένα κεφαλαιοποιούνται στο κόστος ενώ αυτά που αποκτήθηκαν μέσω συνενώσεων επιχειρήσεων κεφαλαιοποιούνται σε εύλογες αξίες κατά την ημερομηνία της εξαγοράς. Μετά την αρχική αναγνώριση τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στο κόστος μείον σωρευμένες αποσβέσεις. Οι ωφέλιμες ζωές αυτών των άυλων περιουσιακών στοιχείων εκτιμάται αν είναι ορισμένες ή αόριστες. Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία με ορισμένη ωφέλιμη ζωή αποσβένονται ως ακολούθως:

<ul style="list-style-type: none">• Πλατφόρμες Λογισμικού• Λειτουργικό Λογισμικό Κεντρικού Συστήματος• Δικτυακό Λογισμικό Κεντρικού Συστήματος• Άδειες• Δικαιώματα	στη μέγιστη διάρκεια των συμβάσεων.
<ul style="list-style-type: none">• Λοιπό Λογισμικό	3 έως 5 έτη

Οι αποσβέσεις των άυλων περιουσιακών στοιχείων με ορισμένη ωφέλιμη ζωή, καταχωρούνται σαν δαπάνες στην κατάσταση αποτελεσμάτων μερισμένες στα κέντρα κόστους που αντιστοιχούν.

Άυλα περιουσιακά στοιχεία, πλην των εξόδων ανάπτυξης, που δημιουργούνται ενδογενώς στην επιχείρηση, δεν κεφαλαιοποιούνται και οι δαπάνες περιλαμβάνονται στα αποτελέσματα της χρήσης μέσα στην οποία δημιουργήθηκαν.

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αξιολογούνται κάθε χρόνο για απομείωση είτε μεμονωμένα είτε σε επίπεδο μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών. Οι ωφέλιμες ζωές επίσης αξιολογούνται σε ετήσια βάση και οι τυχόν διορθώσεις δεν έχουν αναδρομική εφαρμογή.

Δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης

Οι δαπάνες έρευνας εξοδοποιούνται όταν δημιουργούνται. Οι δαπάνες ανάπτυξης που δημιουργούνται κεφαλαιοποιούνται ανά έργο εάν η μελλοντική ανακτησιμότητά τους θεωρηθεί διασφαλισμένη. Μετά την αρχική αναγνώριση των δαπανών ανάπτυξης, εφαρμόζεται το μοντέλο κόστους που απαιτεί το περιουσιακό στοιχείο να αποτιμάται στο κόστος μείον όποια σωρευμένη απόσβεση και σωρευμένες ζημίες απομείωσης. Κάθε δαπάνη που κεφαλαιοποιείται αποσβένεται μέσα στην περίοδο των αναμενόμενων μελλοντικών πωλήσεων του σχετικού έργου.

Η λογιστική αξία των δαπανών ανάπτυξης αξιολογείται για τυχόν απομείωση κάθε χρόνο που το περιουσιακό στοιχείο δεν χρησιμοποιείται, ή συχνότερα όταν προκύψει ένδειξη απομείωσης κατά την διάρκεια της χρήσης που να καταδεικνύει ότι η μεταφερόμενη αξία υπάρχει περίπτωση να μην ανακτηθεί.

Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες και κοινοπραξίες

Οι συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες και σε κοινοπραξίες αποτιμώνται στις απλές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσης τους μείον τυχών ζημίες απομείωσης.

Χρηματοοικονομικά στοιχεία

Όλες οι επενδύσεις αποτιμώνται αρχικά στο κόστος, το οποίο είναι η εύλογη αξία του ανταλλάγματος που δόθηκε, περιλαμβανομένων και των δαπανών απόκτησης των επενδύσεων.

Μετά την αρχική αναγνώριση, οι επενδύσεις (εκτός των επενδύσεων σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες) οι οποίες ταξινομούνται ως *'αποτιμώμενες σε εύλογες αξίες μέσω αποτελεσμάτων'*, ή ως *'διαθέσιμες προς πώληση'* αποτιμώνται στην εύλογη αξία. Τα κέρδη ή ζημίες επενδύσεων που είναι *'αποτιμώμενες σε εύλογες αξίες μέσω αποτελεσμάτων'* αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. Τα κέρδη ή οι ζημίες από την αποτίμηση των *διαθεσίμων προς πώληση επενδύσεων* αναγνωρίζονται σε ιδιαίτερο κονδύλι των Ιδίων Κεφαλαίων μέχρι την με κάθε τρόπο διάθεση της επένδυσης, ή έως ότου θεωρηθεί ότι η επένδυση έχει υποστεί απομείωση και τότε κάθε σωρευμένο

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

κέρδος ή ζημία που έχουν περιληφθεί στα Ίδια Κεφάλαια, μεταφέρονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων.

Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία, εκτός παραγώγων, με σταθερές ή καθορισμένες πληρωμές και καθορισμένη λήξη ταξινομούνται ως «κατεχόμενα έως την λήξη», όταν ο Όμιλος έχει και την πρόθεση και την δυνατότητα να τα κρατήσει ως τότε. Οι επενδύσεις που προτίθενται να κρατηθούν για ακαθόριστη περίοδο δεν συμπεριλαμβάνονται σε αυτήν την κατηγορία. Τα «κατεχόμενα έως την λήξη» χρηματοοικονομικά στοιχεία, όπως ομόλογα, αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Το αναπόσβεστο κόστος υπολογίζεται, λαμβάνοντας υπόψη τυχόν υπέρ το άρτιο ή έκπτωση κατά την αγορά, σε όλη την περίοδο μέχρι την λήξη. Για τις επενδύσεις που αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος, τα κέρδη και οι ζημίες καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσμάτων όταν οι επενδύσεις αυτές διαγράφονται ή απομειούνται, καθώς και μέσω των αποσβέσεων.

Για επενδύσεις που εμπορεύονται σε οργανωμένες χρηματιστηριακές αγορές, η εύλογη αξία καθορίζεται με αναφορά στην χρηματιστηριακή τιμή κλεισίματος κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Για επενδύσεις για τις οποίες δεν υπάρχει αντίστοιχη τιμή αγοράς, η εύλογη αξία καθορίζεται με αναφορά στην τρέχουσα αξία αγοράς ενός άλλου μέσου το οποίο είναι ουσιαστικά το ίδιο, ή εκτιμάται βασιζόμενο στις αναμενόμενες ταμειακές ροές των καθαρών περιουσιακών στοιχείων που αποτελούν τη βάση της επένδυσης.

Αποθέματα

Τα αποθέματα αποτιμώνται στο χαμηλότερο μεταξύ κόστους και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος αγοράς και τα έξοδα που πραγματοποιούνται για να φέρουν το απόθεμα στην παρούσα κατάσταση και θέση, καταχωρούνται με βάση τη μέθοδο FIFO (το πρωτο-εισαγόμενο, πρωτο-εξάγεται)

Καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία θεωρείται η εκτιμώμενη τιμή πώλησης κατά την κανονική λειτουργία του Ομίλου μείον τα εκτιμώμενα έξοδα διάθεσης.

Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις

Οι βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις πελατών αναγνωρίζονται και αποτιμώνται στο ποσό που τιμολογήθηκε μείον τυχόν προβλέψεις επισφάλειας.

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Ο Όμιλος πραγματοποιεί εκτίμηση για επισφαλείς απαιτήσεις όταν η είσπραξη του συνολικού ποσού δεν θεωρείται βέβαιη. Απαιτήσεις ανεπίδεκτες είσπραξης διαγράφονται όταν εξαντληθούν όλες οι δυνατές νομικές ενέργειες για την είσπραξη τους.

Όταν η εισροή των μετρητών από πώληση αγαθών ή υπηρεσιών αναβάλλεται, η εύλογη αξία του ανταλλάγματος μπορεί να είναι μικρότερη από το ονομαστικό ποσό των μετρητών. Όπου ο διακανονισμός συνιστά στην ουσία παροχή πιστώσεως, η εύλογη αξία του ανταλλάγματος προσδιορίζεται με προεξόφληση όλων των μελλουσών εισπράξεων, χρησιμοποιώντας το ισχύον επιτόκιο για παρόμοιο μέσο ενός εκδότη με την ίδια πιστωτική διαβάθμιση. Η διαφορά μεταξύ της εύλογης αξίας και του ονομαστικού ποσού του ανταλλάγματος, καταχωρείται ως έσοδο τόκου στις μελλοντικές περιόδους, σύμφωνα με το ΔΛΠ 39 «Χρηματοοικονομικά προϊόντα: καταχώρηση και αποτίμηση».

Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα

Το ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα στον ισολογισμό περιλαμβάνουν καταθέσεις όψεως, προθεσμιακές καταθέσεις και μετρητά στο ταμείο καθώς και άλλες υψηλής ρευστότητας επενδύσεις με αρχική λήξη τριών μηνών ή λιγότερο.

Για την κατάσταση ταμειακών ροών, ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν όσα ορίζονται παραπάνω, χωρίς την αφαίρεση των τραπεζικών υπεραναλήψεων.

Έντοκα δάνεια και πιστώσεις

Όλα τα δάνεια και οι πιστώσεις αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος, το οποίο είναι η εύλογη αξία του λαμβανόμενου τιμήματος αφού αφαιρεθούν τα έξοδα έκδοσης σχετικά με την πίστωση ή το δάνειο.

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα δάνεια και πιστώσεις αποτιμώνται μεταγενέστερα στο αναπόσβεστο κόστος με την χρήση της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου. Το αναπόσβεστο κόστος εκτιμάται λαμβάνοντας υπόψη κάθε κόστος έκδοσης, και όποια έκπτωση ή ποσό υπέρ το άρτιο κατά τον διακανονισμό.

Τα κέρδη και οι ζημιές αναγνωρίζονται την κατάσταση αποτελεσμάτων όταν οι υποχρεώσεις διαγράφονται ή απομειώνονται, καθώς επίσης και μέσω της διαδικασίας απόσβεσης.

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Όλες οι μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις καταχωρούνται αρχικά στο κόστος. Μετά την αρχική καταχώρηση, οι υποχρεώσεις που είναι εκφρασμένες σε ξένο νόμισμα αποτιμώνται βάσει της τιμής κλεισίματος της εκάστοτε ημερομηνίας ισολογισμού. Τυχών έξοδα τόκων αναγνωρίζονται επί τη βάση του δεδουλευμένου.

Προβλέψεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει μία παρούσα υποχρέωση (νομική ή τεκμαιρόμενη) ως αποτέλεσμα ενός προγενέστερου γεγονότος, είναι πιθανό να απαιτηθεί εκροή πόρων που εμπεριέχει οικονομικά οφέλη για τη διευθέτησή της, καθώς επίσης μπορεί να γίνει μία αξιόπιστη εκτίμηση του ποσού της υποχρέωσης. Όταν ο Όμιλος αναμένει όλες ή μέρος των προβλέψεων να ανακτηθούν, για παράδειγμα από ασφαλιστικό συμβόλαιο, η ανάκτηση αναγνωρίζεται ως ιδιαίτερη απαίτηση και μόνον όταν η είσπραξη θεωρείται βεβαία τότε η δαπάνη σχετικά με την πρόβλεψη καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων καθαρή από την απαίτηση. Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού και προσαρμόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν την παρούσα αξία του εξόδου που αναμένεται να χρειαστεί για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. Αν η χρηματοοικονομική επίπτωση του χρόνου είναι σημαντική τότε οι προβλέψεις καθορίζονται προεξοφλώντας τις αναμενόμενες μελλοντικές ταμειακές εκροές με ένα καθαρό φόρου επιτόκιο που αντιπροσωπεύει τις τρέχουσες αξιολογήσεις της αγοράς για την χρηματοοικονομική επίπτωση του χρόνου και, όπου κρίνεται απαραίτητο, τους ιδιαίτερους κινδύνους που σχετίζονται με τις υποχρεώσεις. Όπου χρησιμοποιείται η προεξόφληση, η αύξηση της πρόβλεψης λόγω της παρόδου του χρόνου αναγνωρίζεται ως κόστος δανεισμού.

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός εάν η πιθανότητα μιας εκροής πόρων που περιλαμβάνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται όταν μια εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή.

Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού (& ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων) διενεργείται πρόβλεψη βάσει της καλύτερης δυνατής εκτίμησης για πιθανές υπερβάσεις του κόστους (κέρδη των νικητών) παιχνιδιών στοιχημάτων προκαθορισμένης απόδοσης όπως αυτό προβλέπεται στις συμβάσεις της εταιρίας με τους πελάτες .Το ποσά που προκύπτουν από τον υπολογισμό αυτόν καταχωρούνται ως έξοδο της εταιρίας.

Μισθώσεις

Εταιρεία Ομίλου ως μισθωτής:

Οι χρηματοδοτικές μισθώσεις που μεταφέρουν στον Όμιλο ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που σχετίζονται με το μισθωμένο πάγιο, κεφαλαιοποιούνται κατά την έναρξη της μίσθωσης στην εύλογη αξία του μισθωμένου παγίου ή, αν αυτή είναι χαμηλότερη, στη παρούσα αξία των ελάχιστων μισθωμάτων. Οι πληρωμές για χρηματοδοτικές μισθώσεις επιμερίζονται μεταξύ των χρηματοοικονομικών εξόδων και της μείωσης της χρηματοδοτικής υποχρέωσης, ώστε να επιτευχθεί ένα σταθερό επιτόκιο στο εναπομείναν υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηματοοικονομικά έξοδα χρεώνονται απ'ευθείας στα αποτελέσματα. Τα κεφαλαιοποιηθέντα μισθωμένα πάγια αποσβένονται με βάση τη μικρότερη περίοδο από την εκτιμώμενη ωφέλιμη ζωή του παγίου ή την διάρκεια της μίσθωσης.

Μισθώσεις όπου ο εκμισθωτής διατηρεί όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της ιδιοκτησίας του παγίου καταχωρούνται ως λειτουργικά μισθώματα. Οι πληρωμές των λειτουργικών μισθωμάτων αναγνωρίζονται ως ένα έξοδο στην κατάσταση αποτελεσμάτων σε σταθερή βάση κατά την διάρκεια της μίσθωσης.

Εταιρεία Ομίλου ως εκμισθωτής:

Στην περίπτωση εκμίσθωσης με λειτουργική μίσθωση εξοπλισμού και λογισμικών τα πάγια αυτά περιλαμβάνονται στα ενσώματα πάγια στοιχεία της Εταιρίας και απεικονίζονται χωριστά στη σχετική σημείωση των οικονομικών καταστάσεων. Τα έσοδα των ενοικίων αναγνωρίζονται με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της περιόδου μίσθωσης.

Ίδιες Μετοχές

Οι ίδιες μετοχές αντιπροσωπεύουν μετοχές της μητρικής οι οποίες αποκτήθηκαν και κατέχονται από τον Όμιλο. Οι ίδιες μετοχές εμφανίζονται στο κόστος κτήσεως, σαν ένα ξεχωριστό στοιχείο των ιδίων κεφαλαίων. Κατά την αγορά, πώληση, έκδοση ή ακύρωση των ιδίων μετοχών δεν αναγνωρίζεται κέρδος ή

ζημία στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Το τίμημα πώλησης ή αγοράς και τα σχετικά κέρδη ή ζημίες από την εκκαθάριση αναγνωρίζονται απευθείας στην καθαρή θέση.

Πληρωμές βασισμένες σε μετοχές

Το ΔΠΧΠ 2 «Πληρωμές βασισμένες σε μετοχές» απαιτεί μία δαπάνη να αναγνωρίζεται όταν ο Όμιλος αποκτά αγαθά και υπηρεσίες με αντάλλαγμα μετοχές ή δικαιώματα προαίρεσης μετοχών (stock options) ή με αντάλλαγμα άλλων περιουσιακών στοιχείων που ισοδυναμούν σε αξία με ένα δεδομένο αριθμό μετοχών ή δικαιωμάτων επί μετοχών. Η κύρια επίπτωση του ΔΠΧΠ 2 αποτελεί τη λογιστικοποίηση σαν δαπάνη των δικαιωμάτων προαίρεσης μετοχών και άλλων κινήτρων βασισμένων με μετοχές της εταιρίας, τα οποία δίνονται σε εργαζομένους και διευθυντές, με την υιοθέτηση ενός μοντέλου αποτίμησης των δικαιωμάτων προαίρεσης (stock options). Λεπτομέρειες των σχετικών προγραμμάτων της Εταιρίας για παροχές που βασίζονται σε μετοχές παρέχονται στη σημείωση 23.

Το ΔΠΧΠ 2 εφαρμόζεται υποχρεωτικά για τις λογιστικές περιόδους που ξεκινούν από και μετά την 1η Ιανουαρίου 2005. Ο Όμιλος επωφελήθηκε από τις εξαιρέσεις του ΔΠΧΠ 1 και τις μεταβατικές διατάξεις του ΔΠΧΠ 2 σχετικά με τις παροχές που διακανονίζονται με την παράδοση μετοχών, τα οποία απαιτούν εφαρμογή του ΔΠΧΠ 2 μόνο για αυτές που δόθηκαν μετά την 7^η Νοεμβρίου του 2002 και δεν κατοχυρώθηκαν πριν την 1η Ιανουαρίου 2005. Όλα τα δικαιώματα προαίρεσης μετοχών του Ομίλου είχαν κατοχυρωθεί πριν την 1^η Ιανουαρίου 2005 και συνεπώς δεν εφαρμόστηκε το ΔΠΧΠ 2 αναφορικά με την αποτίμηση τέτοιων παροχών στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις. Σχετικές γνωστοποιήσεις όπως απαιτούνται από το ΔΠΧΠ 2 για τα προγράμματα αυτά παρέχονται στη σημείωση 23.

Αποζημιώσεις προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης.

Οι υποχρεώσεις για αποζημίωση λόγω συνταξιοδότησης υπολογίζονται στη προεξοφλημένη αξία των μελλοντικών παροχών που έχουν σωρευθεί κατά τη λήξη του έτους, με βάση την αναγνώριση δικαιώματος παροχών των εργαζομένων κατά την διάρκεια της αναμενόμενης εργασιακής ζωής. Οι ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται με βάση οικονομικές και αναλογιστικές παραδοχές και καθορίζονται χρησιμοποιώντας την αναλογιστική μέθοδο αποτίμησης των εκτιμώμενων μονάδων υποχρέωσης (Projected Unit Method). Τα καθαρά κόστη συνταξιοδότησης της περιόδου συμπεριλαμβάνονται στο κόστος μισθοδοσίας στην επισυναπτόμενη κατάσταση αποτελεσμάτων και αποτελούνται από τη παρούσα αξία των παροχών που έγιναν δεδουλευμένες κατά τη διάρκεια του έτους, τους τόκους επί της υποχρέωσης παροχών, το κόστος προγενέστερης υπηρεσίας, τα αναλογιστικά κέρδη ή ζημίες και όποια άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη. Το κόστος προγενέστερης υπηρεσίας αναγνωρίζονται σε σταθερή βάση πάνω στην μέση περίοδο έως ότου τα οφέλη του προγράμματος κατοχυρωθούν. Τα μη αναγνωρισμένα αναλογιστικά κέρδη και ζημίες, αναγνωρίζονται πάνω στην μέση υπολειπόμενη διάρκεια περιόδου παροχής υπηρεσιών των ενεργών υπαλλήλων και συμπεριλαμβάνονται σαν μέρος του καθαρού κόστους συνταξιοδότησης κάθε έτους εάν κατά την έναρξη της περιόδου υπερβαίνουν το 10% της μελλοντικής εκτιμώμενης υποχρέωσης για παροχές. Οι υποχρεώσεις για παροχές συνταξιοδότησης δεν χρηματοδοτούνται.

Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράμματα

Το προσωπικό της Εταιρίας καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα που αφορά στον ιδιωτικό τομέα (ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και ιατροφαρμακευτικές παροχές.

Κάθε εργαζόμενος είναι υποχρεωμένος να συνεισφέρει μέρος το μηνιαίου μισθού του στο ταμείο, ενώ τμήμα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από την Εταιρία. Κατά την συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταμείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των συνταξιοδοτικών παροχών στους

εργαζομένους. Κατά συνέπεια η Εταιρία δεν έχει καμία νομική ή τεκμαρτή υποχρέωση για την πληρωμή μελλοντικών παροχών με βάση αυτό το πρόγραμμα.

Αναγνώριση Εσόδου

Τα έσοδα αναγνωρίζονται στην περίοδο που πραγματοποιούνται και τα σχετικά ποσά μπορούν να μετρηθούν αξιόπιστα. Τα παρακάτω συγκεκριμένα κριτήρια αναγνώρισης θα πρέπει επίσης να ικανοποιούνται κατά την αναγνώριση του εσόδου:

Εξοπλισμός και λογισμικά: Στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται οι προμήθειες εξοπλισμού, λογισμικού και τεχνικών υπηρεσιών (τερματικές μηχανές, κεντρικά υπολογιστικά συστήματα, λογισμικό τυχερών παιχνιδιών, συστήματα επικοινωνιών, υπηρεσίες εγκατάστασης κ.λ.π.) προς οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών ώστε να λειτουργούν τα τυχερά τους παιχνίδια on-line. Η αναγνώριση εσόδων πραγματοποιείται είτε με απευθείας πώληση του εξοπλισμού ή λογισμικών είτε ως λειτουργική μίσθωση για μια προσυμφωνημένη χρονική διάρκεια όπως προκύπτει από τη σύμβαση με τον πελάτη.

Στην πρώτη περίπτωση το έσοδο από πωλήσεις εξοπλισμού λογισμικών (σε καθορισμένη αξία) αναγνωρίζεται όταν μεταφέρονται στον αγοραστή οι σημαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που απορρέουν από την ιδιοκτησία των αγαθών.

Στην δεύτερη περίπτωση αποτελεί έσοδο από λειτουργική μίσθωση, προσδιορίζεται βάσει ποσοτών επί του συνολικού τιμήματος που εισπράττει ο Οργανισμός Τυχερών Παιχνιδιών από τον παίκτη-πελάτη. Η αναγνώριση του εσόδου πραγματοποιείται τη στιγμή που ο παίκτης-πελάτης καταβάλλει το ανάλογο τίμημα προκειμένου να συμμετάσχει σε κάποιο τυχερό παιχνίδι.

Διαχείριση τυχερών παιχνιδιών: Ο Όμιλος αναλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας, όπως τον σχεδιασμό, την οργάνωση ή/ και διαχείριση τυχερών παιχνιδιών, τη διαφήμιση και προώθηση πωλήσεων, τη δημιουργία δικτύων πώλησης, τη διαχείριση ρίσκου (σε παιχνίδια προκαθορισμένης απόδοσης), κ.λ.π., προς Οργανισμούς διεθνώς. Τα έσοδα του Ομίλου αποτελούν συνήθως ποσοστό επί του κύκλου εργασιών των τυχερών παιχνιδιών που αφορούν οι εν λόγω υπηρεσίες, το ύψος του οποίου καθορίζεται συμβατικά με βάση το μέγεθος της αγοράς, το είδος των προσφερομένων υπηρεσιών, τη

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

διάρκεια παροχής των υπηρεσιών αλλά και άλλων παραμέτρων. Η αναγνώριση εσόδων πραγματοποιείται τη στιγμή που ο παίκτης-πελάτης καταβάλλει το ανάλογο τίμημα προκειμένου να συμμετάσχει σε κάποιο τυχερό παιχνίδι και αποτιμάται ως ποσοστό επί του συνολικού τιμήματος που εισπράττει ο Οργανισμός τυχερών παιχνιδιών από τον παίκτη-πελάτη.

Λειτουργία τυχερών παιχνιδιών. Στην κατηγορία αυτή ο Όμιλος INTRALOT είναι κάτοχος της άδειας πλήρους λειτουργίας τυχερών παιχνιδιών σε μία χώρα. Στην περίπτωση της λειτουργίας τυχερών παιχνιδιών η Εταιρία αναλαμβάνει συνολικά την οργάνωση των προσφερόμενων τυχερών παιχνιδιών (εγκατάσταση ολοκληρωμένων πληροφοριακών συστημάτων, διαφήμιση και προώθηση πωλήσεων, την δημιουργία δικτύων πώλησης, την είσπραξη του τιμήματος συμμετοχής των παικτών, την πληρωμή των κερδών, κ.λ.π.) Η αναγνώριση εσόδων σε αυτή τη κατηγορία πραγματοποιείται τη στιγμή που ο παίκτης-πελάτης καταβάλλει το ανάλογο τίμημα προκειμένου να συμμετάσχει σε κάποιο τυχερό παιχνίδι και αποτιμάται ως το συνολικό τίμημα που εισπράττεται από τον παίκτη-πελάτη.

Φόρος εισοδήματος

Ο τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος υπολογίζονται βάσει των οικονομικών καταστάσεων κάθε μιας εκ των εταιριών που περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, σύμφωνα με τους φορολογικούς νόμους που ισχύουν στην Ελλάδα ή άλλα φορολογικά πλαίσια εντός των οποίων λειτουργούν οι θυγατρικές εξωτερικού. Ο φόρος εισοδήματος υπολογίζεται βάσει των κερδών της κάθε εταιρίας όπως αναμορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις, πρόσθετους φόρους εισοδήματος που προκύπτουν από τους φορολογικούς ελέγχους των φορολογικών αρχών και από αναβαλλόμενους φόρους εισοδήματος βάσει των θεσμοθετημένων φορολογικών συντελεστών.

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος υπολογίζεται, με τη χρήση της μεθόδου της υποχρέωσης για όλες τις προσωρινές διαφορές κατά την ημερομηνία του ισολογισμού ανάμεσα στη φορολογική βάση και τη λογιστική αξία των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων.

Αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση αναγνωρίζεται για όλες τις προσωρινές φορολογητέες διαφορές εκτός:

- Αν η υποχρέωση του αναβαλλόμενου φόρου εισοδήματος προκύπτει από την απόσβεση υπεραξίας ή την αρχική αναγνώριση ενός στοιχείου του ενεργητικού ή παθητικού σε μία συναλλαγή που δεν

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

αποτελεί συνένωση επιχείρησης και την στιγμή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό αλλά ούτε και το φορολογητέο κέρδος ή ζημία, και

- Όσον αφορά στις φορολογητέες προσωρινές διαφορές που σχετίζονται με επένδυση σε θυγατρικές, συγγενείς και συμμετοχές σε κοινοπραξίες, εκτός όταν ο χρόνος της αντιστροφής των προσωρινών διαφορών μπορεί να ελεγχθεί και είναι πιθανό οι προσωρινές διαφορές να μην αντιστραφούν στο προβλεπόμενο μέλλον.

Αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση αναγνωρίζεται για όλες τις εκπιπόμενες προσωρινές διαφορές και μεταφερόμενες φορολογικές ζημίες, στην έκταση που είναι πιθανόν να υπάρχει διαθέσιμο φορολογητέο κέρδος έναντι των οποίων εκπιπόμενες προσωρινές διαφορές, ή αχρησιμοποίητες φορολογικές ζημίες μπορούν να συμψηφιστούν, εκτός εάν:

- η αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση που σχετίζεται με την εκπεστέα προσωρινή διαφορά προκύπτει από την αρχική αναγνώριση ενός περιουσιακού στοιχείου ή μιας υποχρέωσης σε μια συναλλαγή που δεν αποτελεί συνένωση επιχείρησης και τη στιγμή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό αλλά ούτε και το φορολογητέο κέρδος ή ζημία, και
- όσον αφορά τις εκπιπόμενες προσωρινές διαφορές που σχετίζονται με επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και συμμετοχές σε κοινοπραξίες, οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις, αναγνωρίζονται μόνο στην έκταση που είναι πιθανό οι προσωρινές διαφορές να αντιστραφούν στο προβλεπόμενο μέλλον και φορολογητέο κέρδος θα είναι διαθέσιμο έναντι του οποίου μπορούν να χρησιμοποιηθούν οι προσωρινές διαφορές.

Το μεταφερόμενο ποσό των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων, αξιολογείται στο τέλος κάθε χρήσης και μειώνεται στον βαθμό που δεν είναι πλέον πιθανό ότι θα υπάρχει επαρκές φορολογητέο κέρδος για να επιτρέψει τον συμψηφισμό όλου ή μέρους των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις υπολογίζονται με βάση τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά τον χρόνο που το περιουσιακό στοιχείο αναμένεται να ανακτηθεί ή οι υποχρεώσεις να τακτοποιηθούν και με βάση φορολογικούς συντελεστές που είναι σε ισχύ ή έχουν θεσμοθετηθεί κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.

Ο φόρος εισοδήματος που σχετίζεται με στοιχεία που αναγνωρίζονται απευθείας στα Ίδια Κεφάλαια, αναγνωρίζεται στα Ίδια Κεφάλαια και όχι την Κατάσταση Αποτελεσμάτων.

Τα έσοδα, έξοδα και στοιχεία του ενεργητικού αναγνωρίζονται καθαρά από τον φόρο πώλησης εκτός:

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

- Όταν ο φόρος πώλησης που προκύπτει κατά την αγορά αγαθών και υπηρεσιών δεν μπορεί να ανακτηθεί από την φορολογική αρχή, στην οποία περίπτωση ο φόρος πωλήσεων θεωρείται μέρος του κόστους αγοράς του στοιχείου του ενεργητικού ή ως μέρος της δαπάνης, και
- Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις αναγράφονται σε ποσά που περιλαμβάνουν το ποσό του φόρου επί των πωλήσεων

Το καθαρό ποσό του φόρου πωλήσεων που απαιτείται ή οφείλεται συμπεριλαμβάνεται ως μέρος των απαιτήσεων ή υποχρεώσεων στον ισολογισμό.

Κέρδη Ανά Μετοχή

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή (ΚΑΜ) υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη με το μέσο σταθμισμένο αριθμό κοινών μετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε έτους, εξαιρώντας τον μέσο όρο των κοινών μετοχών που αποκτήθηκαν από τον όμιλο ως ίδιες μετοχές.

Τα απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος που αποδίδεται στους μετόχους της μητρικής με τον μέσο σταθμισμένο αριθμό των μετοχών σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια του έτους (προσαρμοσμένο για την επίδραση του μέσου όρου των δικαιωμάτων προαίρεσης μετοχών που εκκρεμούσαν κατά τη διάρκεια του έτους).

Χρηματοοικονομικά προϊόντα

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις του ισολογισμού περιλαμβάνουν διαθέσιμα, απαιτήσεις, λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις και παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα. Οι λογιστικές αρχές αναγνώρισης και αποτίμησης των στοιχείων αυτών αναφέρονται στις αντίστοιχες λογιστικές αρχές οι οποίες παρουσιάζονται σε αυτή τη Σημείωση.

Διαθέσιμα, απαιτήσεις, λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις:

Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα παρουσιάζονται ως απαιτήσεις, υποχρεώσεις ή στοιχεία της καθαρής θέσης βάσει της ουσίας και του περιεχομένου των σχετικών συμβάσεων από τις οποίες απορρέουν. Τόκοι, μερίσματα, κέρδη και ζημίες που προκύπτουν από τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χαρακτηρίζονται ως απαιτήσεις ή υποχρεώσεις, λογιστικοποιούνται ως έξοδα ή έσοδα αντίστοιχα. Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους λογιστικοποιείται απ' ευθείας στην καθαρή θέση. Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα συμψηφίζονται όταν η Εταιρία, σύμφωνα με τον νόμο, έχει νομικά το δικαίωμα αυτό και προτίθεται να τα συμψηφίσει σε καθαρή βάση (μεταξύ τους) ή να ανακτήσει το περιουσιακό στοιχείο και να συμψηφίσει την υποχρέωση ταυτόχρονα.

Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα και Μέσα Αντιστάθμισης Κινδύνων:

Ο Όμιλος κάνει χρήση παράγωγων χρηματοοικονομικών προϊόντων όπως συμβόλαια προθεσμιακών πράξεων συναλλάγματος συμβάσεις ανταλλαγής επιτοκίων, συμβάσεις ανταλλαγής νομισμάτων και άλλα παράγωγα για αντιστάθμιση κινδύνων που συνδέονται με διακυμάνσεις επιτοκίων και συναλλαγματικών ισοτιμιών.

Τα παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα, αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.

Η εύλογη αξία των εν λόγω παραγώγων προσδιορίζεται κυρίως με την αγοραία αξία και επιβεβαιώνεται από τα αντισυμβαλλόμενα πιστωτικά ιδρύματα.

Μεταβολές στην εύλογη αξία των παραγώγων που έχουν ιδιότητες για αντισταθμιστική λογιστική και τα οποία είναι αποτελεσματικά, αναγνωρίζονται και καταχωρούνται απ' απευθείας στην καθαρή θέση εάν πρόκειται για αντιστάθμιση ταμειακών ροών (cash flow hedges). Εάν πρόκειται για αποτελεσματική αντιστάθμιση εύλογης αξίας (fair value hedges) αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα.

Όπου οι προβλεπόμενες αντισταθμιστές μελλοντικές συναλλαγές ή υποχρεώσεις οδηγούν στην αναγνώριση μιας απαίτησης ή μιας υποχρέωσης, τα κέρδη και οι ζημιές που είχαν προηγουμένως καταχωρηθεί στην καθαρή θέση (cash flow hedges) ενσωματώνονται στην αρχική αποτίμηση του κόστους των απαιτήσεων ή των υποχρεώσεων αυτών.

Διαφορετικά, ποσά που εμφανίζονται στην καθαρή θέση μεταφέρονται στη κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως και χαρακτηρίζονται σαν έσοδο ή έξοδο εντός της περιόδου κατά την οποία οι προβλεπόμενες αντισταθμισμένες συναλλαγές επηρεάζουν την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης.

Ορισμένα παράγωγα ενώ χαρακτηρίζονται ως αποτελεσματικά μέσα αντιστάθμισης, βάσει των πολιτικών του Ομίλου, δεν έχουν τα χαρακτηριστικά για αντισταθμιστική λογιστική σύμφωνα με τις διατάξεις του ΔΛΠ 39 και ως εκ τούτου κέρδη και ζημιές καταχωρούνται απ' ευθείας στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως.

1. Κίνδυνοι που προέρχονται από το χρηματοοικονομικό περιβάλλον. (Market Risk)

ι) Επιτοκιακός Κίνδυνος

Η έκθεση του Ομίλου στις μεταβολές των επιτοκίων σχετίζεται με τις μακροπρόθεσμες και βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις. Ο Όμιλος κατά τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2005 χρησιμοποίησε παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα προκειμένου να μειώσει την έκθεση του στον κίνδυνο μεταβολής των επιτοκίων. Η διοίκηση του Ομίλου εκτίμησε ότι η πιθανή μεταβολή των επιτοκίων θα είχε επίπτωση στο κόστος δανεισμού σε συνδυασμό με την αναλογικά χαμηλή δανειακή επιβάρυνση.

ii) Συναλλαγματικός Κίνδυνος

Ο Όμιλος παρέχει υπηρεσίες και αγαθά σε διάφορα νομίσματα περιλαμβανομένου και του Ευρώ. Συνεπώς ο Όμιλος εκτίθεται στον κίνδυνο από τις μεταβολές στις συναλλαγματικές ισοτιμίες έναντι του

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

βασικού νομίσματος αναφοράς, το Ευρώ. Ο Όμιλος εκτιμώντας το σχετικό κίνδυνο χρησιμοποίησε στη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2005 παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα προκειμένου να μειώσει την έκθεση του στον κίνδυνο μεταβολής των συναλλαγματικών ισοτιμιών. Την 31η Δεκεμβρίου 2005 υπήρχαν ανοικτές θέσεις σε παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα.

2. Πιστωτικός κίνδυνος

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου έναντι των συμβαλλομένων μερών λόγω του ότι υπάρχει μεγάλη διασπορά του πελατολογίου και οι χορηγούμενες πιστώσεις ορίζονται από υπογεγραμμένες συμβάσεις. Η μέγιστη έκθεση σε πιστωτικό κίνδυνο ανέρχεται στο ποσό των απαιτήσεων, όπως αυτές απεικονίζονται στον Ισολογισμό.

3. Εύλογες αξίες

Τα ποσά που εμφανίζονται στους συνημμένους Ισολογισμούς για τα διαθέσιμα, τις βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις και τις λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, προσεγγίζουν τις αντίστοιχες εύλογές τους αξίες λόγω του βραχυπρόθεσμου χαρακτήρα τους. Η εύλογη αξία των τραπεζικών βραχυπρόθεσμων δανείων δεν διαφοροποιείται από τη λογιστική τους αξία λόγω της χρήσης μεταβλητών επιτοκίων.

4. Κίνδυνος Ρευστότητας

Συνετή διαχείριση ρευστότητας σημαίνει διατήρηση επαρκούς ρευστότητας, δυνατότητα χρηματοδότησης μέσω εγκεκριμένων πιστωτικών ορίων και δυνατότητα αποπληρωμής των υποχρεώσεων. Τα ισχυρά οικονομικά μεγέθη του Ομίλου του έχουν εξασφαλίσει σημαντικά εγκεκριμένα πιστωτικά όρια από το τραπεζικό σύστημα. Λόγω δε της διαρκούς ανάπτυξης του διεθνώς, ο Όμιλος αποσκοπεί στην περαιτέρω ανάπτυξη και επαύξηση των διαθέσιμων πιστωτικών ορίων.

Διαγραφή χρηματοοικονομικών προϊόντων

Ένα χρηματοοικονομικό προϊόν διαγράφεται όταν ο Όμιλος παύει να ελέγχει τα συμβατικά δικαιώματα που περιλαμβάνει το χρηματοοικονομικό μέσο, που συνήθως συμβαίνει όταν πωλείται το μέσο, ή όταν όλες οι ταμειακές εισροές που αποδίδονται στο μέσο μεταφέρονται σε ένα ανεξάρτητο τρίτο πρόσωπο.

4. Πληροφόρηση κατά τομέα

Ο τύπος αναφοράς του Ομίλου είναι οι γεωγραφικοί τομείς (με βάση την τοποθεσία δραστηριοποίησης του Ομίλου). Ο Όμιλος έχει παρουσία σε 32 χώρες και οι εταιρίες στις διάφορες χώρες είναι οργανωμένες και διοικούνται ξεχωριστά. Η μητρική Εταιρία στην Ελλάδα παρέχει υποστήριξη στις θυγατρικές της, κυρίως σε τεχνολογική υποδομή (συστήματα και λογισμικό). Η κατηγοριοποίηση με βάση τους γεωγραφικούς τομείς και με κριτήριο τον κύκλο εργασιών και τα μικτά αποτελέσματα έχει ως εξής:

- Ευρωπαϊκή Ένωση
- Λοιπή Ευρώπη
- Αμερική
- Λοιπός Κόσμος

Στους πίνακες που ακολουθούν παρατίθενται οικονομικές πληροφορίες ανά γεωγραφικό τομέα για τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2005:

Ποσά σε €'000	Ευρωπαϊκή Ένωση	Λοιπή Ευρώπη	Αμερική	Υπόλοιπος Κόσμος	Σύνολο	Προσαρμ ογές	Ενοποιημένο Σύνολο
Καθαρές πωλήσεις 2005	368.351	113.594	42.205	105.478	629.628	(106.664)	522.964
Καθαρές πωλήσεις 2004	319.695	93.271	39.462		452.428	(138.205)	314.223
% Μεταβολή	15,22%	21,79%	6,95%	N/A	35,17%	-	66,43%
Μικτά Αποτελέσματα 2005	103.490	38.158	13.237	80.014	234.899	(8.697)	226.202
Μικτά Αποτελέσματα 2004	131.487	14.357	8.995		154.839	(15.759)	139.080
% Μεταβολή	-21,29%	165,78%	47,16%	N/A	51,71%	-	62,64%

5. Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Μισθοί	29.734	9.855
Εργοδοτικές εισφορές	3.370	1.718
Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης (Σημείωση 19)	252	140
Λοιπά έξοδα προσωπικού	1.114	328
Σύνολο	34.470	12.041

Ο αριθμός του προσωπικού της Εταιρίας και του Ομίλου για τη χρήση 31 Δεκεμβρίου 2005 ήταν 308 και 2.710 αντίστοιχα.

6. Αποσβέσεις

Οι αποσβέσεις που λογίστηκαν στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις αναλύονται ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Αποσβέσεις ενσώματων πάγιων στοιχείων (Σημείωση 11)	11.541	3.448
Αποσβέσεις ασώματων περιουσιακών στοιχείων (Σημείωση 12)	6.253	2.289
Σύνολο	17.794	5.737

7. Έξοδα Έρευνας και Ανάπτυξης

Τα έξοδα έρευνας και ανάπτυξης που καταχωρήθηκαν στα αποτελέσματα χρήσης ανέρχονται για τον όμιλο σε € 4.023 χιλ. ενώ για την εταιρεία σε € 4.075 χιλ. (2004: € 3.260 χιλ. & € 3.718 χιλ.)

8. Φόροι Εισοδήματος

Σύμφωνα με τη φορολογική νομοθεσία, ο φορολογικός συντελεστής που εφαρμόζεται στις εταιρείες στην Ελλάδα έως την 31^η Δεκεμβρίου 2004 ήταν 35%.

Τον Δεκέμβριο του 2004 εγκρίθηκε ο νέος φορολογικός νόμος, σύμφωνα με τον οποίο ο συντελεστής φορολογίας των επιχειρήσεων μειώνεται σταδιακά από 35% σε 25%. Συγκεκριμένα, για την χρήση 2005 ο φορολογικός συντελεστής μειώθηκε στο 32%, για τη χρήση 2006 ο φορολογικός συντελεστής θα μειωθεί στο 29%, ενώ από τη χρήση 2007 και μεταγενέστερα θα διαμορφωθεί στο 25%.

Η πρόβλεψη για τους φόρους εισοδήματος που απεικονίζεται στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις αναλύεται ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Φόρος εισοδήματος στα αποτελέσματα χρήσης:		
Τρέχων φόρος εισοδήματος	47.862	22.300
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	-1.499	1.094
Συνολική επιβάρυνση για φόρους εισοδήματος που απεικονίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων	46.363	23.394

Η συμφωνία της πρόβλεψης για το ποσό των φόρων εισοδήματος που καθορίζεται από την εφαρμογή του Ελληνικού φορολογικού συντελεστή στα έσοδα προ φόρων συνοψίζεται ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Κέρδη προ φόρων εισοδήματος	150.491	75.182
Φόροι εισοδήματος υπολογισμένοι με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή (32%)	48.157	24.058
Αναμόρφωση υπολοίπου έναρξης	-5.129	-2.377
Φορολογική επίδραση εξόδων που δεν εκπίπτουν για φορολογικούς σκοπούς	4.240	1.907
Φορολογική επίδραση ζημιών θυγατρικών για τις οποίες δεν αναγνωρίστηκε αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση	2.917	-
Φορολογική επίδραση αφορολόγητων αποθεματικών	-195	-195
Φορολογική επίδραση κερδών θυγατρικής που δεν υπόκεινται σε φόρο εισοδήματος	-4.079	-
Φορολογική επίδραση από κέρδη θυγατρικών που φορολογούνται με διαφορετικό συντελεστή	-665	-
Φορολογική επίδραση αναβαλλόμενου φόρου λόγω αλλαγής συντελεστή φορολογίας	1.116	-
Φόροι εισοδήματος που εμφανίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων	46.363	23.394

Η Ελληνική φορολογική νομοθεσία και οι σχετικές διατάξεις υπόκεινται σε ερμηνείες από τις φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήματος κατατίθενται σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζημιές που δηλώνονται για φορολογικούς σκοπούς παραμένουν προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούμενου, στιγμή κατά την οποία θα εκκαθαριστούν και οι σχετικές φορολογικές υποχρεώσεις. Οι φορολογικές ζημιές, στο βαθμό που αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές, μπορούν χρησιμοποιηθούν για τον συμψηφισμό κερδών των πέντε επόμενων χρήσεων που ακολουθούν τη χρήση που αφορούν.

INTRALOT A.E.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Η INTRALOT έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως την 31^η Δεκεμβρίου 2003. Αναφορικά με τις θυγατρικές της INTRALOT, τα βιβλία και στοιχεία τους δεν έχουν ελεγχθεί για τις μία (1) έως και πέντε (5) τελευταίες χρήσεις.

Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος προκύπτουν από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και των φορολογικών βάσεων των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων και υπολογίζονται βάσει του ισχύοντος συντελεστή φορολογίας εισοδήματος.

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Καθαρή αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση έναρξης χρήσεως	11.794	1.742
Αναμόρφωση υπολοίπου έναρξης χρήσεως	1.468	2.377
Χρέωση (Πίστωση) στα ενοποιημένα αποτελέσματα χρήσεως	1.499	(1.094)
Επίδραση θυγατρικής που περιλαμβάνεται για πρώτη φορά στην ενοποίηση	376	
Συναλλαγματική διαφορά	45	-
Καθαρή αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση λήξης χρήσεως	15.182	3.025

Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος ενεργητικού και παθητικού απεικονίζονται στον ισολογισμό που επισυνάπτεται ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ		ΕΤΑΙΡΙΑΣ	
	Ενεργητικού	Παθητικού	Ενεργητικού	Παθητικού
	€'000	€'000	€'000	€'000
-Μεταφερόμενες φορολογικές ζημιές θυγατρικών	1.788	0	0	0
-Αποθέματα- ενδοεταιρικό κέρδος	1.881	0	0	0
-Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	278	-107	278	-80
-Προβλέψεις	6.004	0	0	0
-Ενσώματα πάγια στοιχεία	12	-8.090	0	-4.966
-Άυλα περιουσιακά στοιχεία	11	-2.593	0	-1.458
-Απαιτήσεις	12.399	0	9.921	0
-Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	4.143	-79	0	-79
-Βραχυπρόθεσμα δάνεια	16	0	0	0
Υποχρεώσεις προς Χρηματοδοτικές Μισθώσεις	11	0	0	0
-Αποζημιώσεις προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης	241	0	143	0
-Λοιπά	3	-735	0	-735
	26.787	-11.605	10.342	-7.318

INTRALOT A.E.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



	Αποτελέσματα Χρήσεως	
	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Αναβαλλόμενος φόρος		
Χρησιμοποίηση Φορολογικών ζημιών προηγούμενων χρήσεων	4.109	0
Μεταφερόμενες φορολογικές ζημιές θυγατρικών	-1.023	0
Σχηματισμός νέων προβλέψεων στην χρήση	-4.327	0
Αντιλογισμός λόγω προβλέψεων που χρησιμοποιήθηκαν	-34	0
Ενσώματα πάγια στοιχεία	3.586	97
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	2.911	1.502
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία	3.458	3.444
Απαιτήσεις	-5.071	-4.716
Αποθέματα– ενδοεταιρικό κέρδος	-1.891	0
Αποζημιώσεις προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης	-63	-35
Βραχυπρόθεσμα δάνεια	-14	0
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	-4.137	79
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	289	0
Λοιπά	710	721
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος (έσοδο) / έξοδο	-1.499	1.094

Στην περίπτωση που αφορολόγητα αποθεματικά της μητρικής διανεμηθούν στους μετόχους, αυτά θα υπόκεινται σε φόρο εισοδήματος με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή κατά την ημερομηνία της διανομής, ενώ στην περίπτωση διανομής του υπολοίπου κερδών εις νέον δεν θα επιβληθεί φόρος εισοδήματος.

9. Κέρδη ανά Μετοχή

Ο υπολογισμός των βασικών και απομειωμένων κερδών ανά μετοχή την 31^η Δεκεμβρίου 2005 έχει ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€	€
Καθαρό κέρδος αποδιδόμενο στους μετόχους της μητρικής	69.888.537	51.787.949
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών	77.718.859	77.718.859
<i>Μείον:</i> Μέσος σταθμικός αριθμός ιδίων μετοχών	(114.240)	(114.240)
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία	77.604.619	77.604.619
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (ΚΑΜ) (σε ευρώ)	€ 0,901	€ 0,667
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία (για βασικά ΚΑΜ)	77.604.619	77.604.619
Επίδραση από ενδεχόμενη άσκηση δικαιωμάτων προαίρεσης (μέσος σταθμικός αριθμός χρήσης)	112.464	112.464
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία (για απομειωμένα ΚΑΜ)	77.717.083	77.717.083
Απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή (ΚΑΜ) (σε ευρώ)	€ 0,899	€ 0,666

Η διαφορά μεταξύ του μέσου σταθμικού αριθμού μετοχών σε κυκλοφορία και των μετοχών συμπεριλαμβανομένου και αυτών που θα προέκυπταν από ενδεχόμενη άσκηση δικαιωμάτων προαίρεσης δεν είναι σημαντική.

10. Μερίσματα

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Δηλωθέντα μερίσματα κοινών μετοχών στη χρήση:		
Τελικό μέρισμα χρήσης 2004	31.466	30.385
Πρώτο μέρισμα χρήσης 2005	27.647	17.854
	59.113	48.239
<i>Μείον πρώτο μέρισμα 2005 που δεν έχει καταβληθεί και δεν έχει εγκριθεί από ΓΣ την ημερομηνία ισολογισμού</i>	(9.851)	(9.851)
Μέρισμα ως η κίνηση ιδίων κεφαλαίων	49.262	38.388
Σύνολο μερίσματος χρήσης 2005: € 0,55 (Εταιρίας € 0,55)	42.800	42.800
<i>Μείον Ποσά που έχουν καταβληθεί στη χρήση</i>	(8.003)	(8.003)
Μέρισμα που δεν έχει αναγνωρισθεί σαν υποχρέωση κατά την 31 Δεκεμβρίου	34.797	34.797

Το πρώτο μέρισμα της χρήσης 2005 που είχε καταβληθεί μέχρι την ημερομηνία ισολογισμού (ποσό ύψους € 7.933 χιλ., ως ανωτέρω) εμφανίζεται μαζί με το τελικό μέρισμα του 2004 στην κίνηση των ιδίων κεφαλαίων της χρήσης.

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

11. Ενσώματα πάγια στοιχεία

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία αναλύονται ως εξής:

ΟΜΙΛΟΥ	Κτίρια και εγκαταστάσεις €'000	Μηχανήματα και εξοπλισμός €'000	Μεταφορικά μέσα €'000	Έπιπλα & εξοπλισμός €'000	Ακίνητοποίησης υπό εκτέλεση €000	ΣΥΝΟΛΑ €'000
1^η Ιανουαρίου 2005						
Κόστος	6.148	28.454	887	32.739	27	68.255
Σωρευμένες αποσβέσεις	(3.163)	(8.754)	(338)	(9.800)	0	(22.055)
Εγγραφές ενοποίησης		(4.170)				(4.170)
Αναπόσβεστη αξία						
1^η Ιανουαρίου 2005	2.985	15.530	549	22.939	27	42.031
Αναμορφώσεις αξίας προηγ. χρήσης	(4.215)	5.012	(60)	1.581	0	2.318
Αναμορφώσεις σωρευμένων αποσβέσεων προηγ. χρήσης	2.501	(135)	17	(2.432)	0	(49)
Αναμορφώσεις 01/01/2005	(1.713)	4.876	(43)	(850)	0	2.268
ΠΛΕΟΝ						
Προσθήκες χρήσεως	115	3.404	434	14.701	984	19.631
Μεταφορά ακινητοποιήσεων υπό εκτέλεση	0	2.365	0	(2.732)	(39)	(406)
Μεταβολές από απόκτηση νέων θυγατρικών	0	(192)	31	5	0	(156)
ΜΕΙΟΝ						
Αποσβέσεις χρήσεως	(216)	(2.843)	(209)	(8.831)	(9)	(12.108)
Εγγραφές ενοποίησης		567				567
Απομειώσεις	0	0	0	0	0	0
Εκποιήσεις	0	(110)	(184)	146	0	(148)
Διαγραφές	(25)	135	139	(351)	(13)	(116)
Συναλλαγματικές διαφορές	95	1.885	64	17.439	23	19.554
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	1.240	25.619	780	42.513	974	71.126
31^η Δεκεμβρίου 2005						
Κόστος	2.128	36.807	1.383	65.138	996	106.452
ΜΕΙΟΝ						
Σωρευμένες αποσβέσεις	(888)	(11.188)	(603)	(22.625)	(22)	(35.326)
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	1.240	25.619	780	42.513	974	71.126

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	Κτίρια και εγκαταστάσεις €'000	Μηχανήματα και εξοπλισμός €'000	Μεταφορικά μέσα €'000	Έπιπλα & εξοπλισμός €'000	ΣΥΝΟΛΑ €'000
1^η Ιανουαρίου 2005					
Κόστος	403	1	2	5.494	5.899
Σωρευμένες αποσβέσεις	(274)	(1)	(1)	(3.165)	(3.441)
Αναπόσβεστη αξία					
1^η Ιανουαρίου 2005	129	0	1	2.329	2.458
Αναμορφώσεις αξίας προηγ.χρήσης	0	0	0	15.421	15.421
Αναμορφώσεις σωρευμένων αποσβέσεων προηγ.χρήσης	0	0	0	(708)	(708)
Αναμορφωμένα 01/01/2005	129	0	1	17.041	17.171
ΠΛΕΟΝ					
Προσθήκες χρήσεως	25	0	8	11.259	11.292
Μεταφορά ακινητοποιήσεων υπό εκτέλεση	0	0	0	0	0
Μεταβολές από απόκτηση νέων θυγατρικών	0	0	0	0	0
ΜΕΙΟΝ					
Αποσβέσεις χρήσεως	(47)	0	(1)	(3.400)	(3.448)
Απομειώσεις	0	0	0	0	0
Εκποιήσεις	0	0	0	0	0
Διαγραφές	0	0	0	0	0
Συναλλαγματικές διαφορές	0	0	0	0	0
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	107	0	8	24.900	25.015
31^η Δεκεμβρίου 2005					
Κόστος	428	1	9	32.175	32.613
ΜΕΙΟΝ					
Σωρευμένες αποσβέσεις	(321)	(1)	(1)	(7.275)	(7.598)
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	107	0	8	24.900	25.015

Δεν υφίστανται περιορισμοί στην ιδιοκτησία ή μεταβίβαση ή λοιπές επιβαρύνσεις επί της ακίνητης περιουσίας του Ομίλου. Επίσης κανένα στοιχείο των γηπέδων, κτιρίων και μηχανολογικού εξοπλισμού δεν έχει δεσμευθεί ως εγγύηση έναντι υποχρεώσεων.

Την 31^η Δεκεμβρίου 2005 ο Όμιλος δεν είχε συμβατικές υποχρεώσεις για την αγορά ενσώματων παγίων στοιχείων.

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



12. Άυλα περιουσιακά στοιχεία

ΟΜΙΛΟΥ	GOODWILL €'000	ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ €'000	ΛΟΙΠΑ €'000	ΣΥΝΟΛΑ €'000
1^η Ιανουαρίου 2005				
Κόστος	287	16.753	35.557	52.597
Σωρευμένες αποσβέσεις	(195)	(2.525)	(8.637)	(11.357)
Αναπόσβεστη αξία 1^η Ιανουαρίου 2005	92	14.228	26.920	41.240
Αναμορφώσεις αξίας προηγ.χρήσης	0	4.975	1.913	6.888
Αναμορφώσεις σωρευμένων αποσβέσεων προηγ.χρήσης	0	(215)	(147)	(362)
Αναμορφώσεις 01/01/2005	0	4.760	1.766	6.526
ΠΛΕΟΝ				
Ιδιοπαραγόμενα πάγια	0	(655)	(153)	(809)
Επανεκτίμηση	0	1.246	(1.277)	0
Προσθήκες χρήσεως	0	2.927	339	3.266
Εγγραφή ενοποίησης	2.337	0	0	2.337
ΜΕΙΟΝ				
Αποσβέσεις χρήσεως	(92)	(878)	(5.251)	(6.221)
Εκποιήσεις	0	101	(103)	(2)
Απομειώσεις	0	(50)	0	(50)
Συναλλαγματικές διαφορές	0	166	583	749
Λοιπά	0	0	(29)	(29)
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	2.337	21.844	22.795	46.976
31^η Δεκεμβρίου 2005				
Κόστος	2.627	25.791	36.938	65.357
ΜΕΙΟΝ				
Σωρευμένες αποσβέσεις	(290)	(3.948)	(14.143)	(18.381)
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	2.337	21.844	22.795	46.976

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ €'000	ΛΟΙΠΑ €'000	ΣΥΝΟΛΑ €'000
1^η Ιανουαρίου 2005			
Κόστος	12.589	7.759	20.348
Σωρευμένες αποσβέσεις	(1.104)	(3.419)	(4.532)
Αναπόσβεστη αξία 1^η Ιανουαρίου 2005	11.485	4.340	15.825
Αναμορφώσεις αξίας προηγ.χρήσης	4.950	0	4.950
Αναμορφώσεις σωρευμένων αποσβέσεων προηγ.χρήσης	(189)	0	(189)
Αναμορφώσεις 01/01/2005	16.245	4.340	20.585
ΠΛΕΟΝ			
Ιδιοπαραγόμενα πάγια	0	0	0
Προσθήκες χρήσεως	1.938	0	1.938
Μεταβολές από απόκτηση νέων θυγατρικών	0	0	0
ΜΕΙΟΝ			
Αποσβέσεις χρήσεως	(613)	(1.676)	(2.289)
Εκποιήσεις			
Απομειώσεις	(50)	0	(50)
Συναλλαγματικές διαφορές			
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	17.520	2.664	20.184
31^η Δεκεμβρίου 2005			
Κόστος	19.477	7.759	27.236
ΜΕΙΟΝ			
Σωρευμένες αποσβέσεις	(1.957)	(5.095)	(7.052)
Αναπόσβεστη αξία 31 Δεκεμβρίου 2005	17.520	2.664	20.184

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

13. Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΟΜΙΛΟΥ

	Ποσοστό συμμετοχής	ΧΩΡΑ	€' 000
Στιγμαίο Λαχείο Α.Ε.	48,17%	Ελλάδα	2.636
Totolotek SA	54%	Πολωνία	1.424
Lebanese Games Sal	99,99%	Λίβανος	348
Bulln's	5%	Βουλγαρία	281
Λοιπές			122
			4.811

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ INTRALOT ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

	Ποσοστό συμμετοχής	ΧΩΡΑ	€' 000
Libero Interactif	25%	Τουρκία	300
Inovative Solutions Consultancy Group Inc	37,4%	Φιλιππίνες	82
Στιγμαίο Λαχείο ΑΕ	48,17%	Ελλάδα	150
Intradevelopment SA	47,50%	Ελλάδα	950
Λοιπές			28
			1.510

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ INTRALOT ΣΕ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

Intralot De Chile	99,99%	Χιλή	9.361
Intralot Inc	85%	ΗΠΑ	4.423
Intralot De Peru	99,98%	Περού	512
Pollot Ltd	100%	Πολωνία	797
Intralot Holdings International Ltd	100%	Κύπρος	8.464
Εταιρία Στοιχημάτων	100%	Ελλάδα	139
Maltco Lotteries	73%	Μάλτα	7.281
Intralot Betting Operations Ltd	54,95%	Κύπρος	2.000
Royal Highgate Ltd	2,19%	Κύπρος	131
Inteltek Internet AS	45%	Τουρκία	4.391
Loteria Moldovei SA	47,90%	Μολδαβία	656
Intralot New Zealand Ltd	100%	Νέα Ζηλανδία	277
			38.432

39.942

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

14. Εξαγορά επιχείρησης

Συμμετοχή στη Royal Highgate Ltd

Τον Ιανουάριο του 2004 η INTRALOT ΑΕ απέκτησε το 50% συν μια (1) των μετοχών της Royal Highgate Ltd, μίας εισηγμένης εταιρίας στην Κύπρο η οποία ειδικεύεται στη διεξαγωγή συλλογικών στοιχημάτων. Ο Όμιλος απέκτησε έτσι και τον έλεγχο της Royal Highgate Ltd. Μετά την ημερομηνία αυτή ο Όμιλος απέκτησε περαιτέρω συμμετοχή ώστε κατά την 31 Δεκεμβρίου 2004 η συμμετοχή του Ομίλου να ανέρχεται στο 53,47% (έμμεση) και 2,19% (άμεση) των μετοχών της Royal Highgate Ltd.

Η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων της θυγατρικής Royal Highgate Ltd την ημερομηνία κατά την οποία ο Όμιλος απέκτησε τον έλεγχο ήταν:

	Εύλογη αξία €000	Λογιστική αξία €000
Ενσώματα πάγια στοιχεία	2.832	3.486
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	756	88
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα	1.353	1.353
Απαιτήσεις	403	1.360
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία	2.805	2.805
	8.149	9.092
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	773	773
Αξία Καθαρής Θέσης	7.376	8.319
Συμμετοχή της INTRALOT κατά 50%	3.688	
Αρνητική υπεραξία κατά την εξαγορά	418	
Τίμημα εξαγοράς	3.270	
Η καθαρή ταμειακή εκροή αναλύεται ως εξής:		
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα που αποκτήθηκαν	1.353	
Τίμημα εξαγοράς σε μετρητά	(3.270)	
	(1.917)	
Τίμημα εξαγοράς που πληρώθηκε από θυγατρική που δεν ενοποιήθηκε το 2003	3.270	
Ταμειακή εισροή ομίλου	1.353	

Η αρνητική υπεραξία των € 418 χιλ. που προέκυψε αναγνωρίστηκε στα λοιπά έσοδα στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως του Ομίλου.

Από την ημερομηνία εξαγοράς η Royal Highgate Ltd συμμετείχε στο καθαρό κέρδος του Ομίλου για την χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2004 με ζημία € 208 χιλ. ενώ για την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2005 με ζημιά € 1.626 χιλ.

Η διαφορά μεταξύ του τιμήματος και του ποσοστού της μειοψηφίας που εξαγοράστηκε στην καθαρή θέση της θυγατρικής κατά την ημερομηνία εξαγοράς του επιπλέον ποσοστού καταχωρήθηκε στην καθαρή θέση.

15. Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία

Τα λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία, τα οποία στο σύνολο τους έχουν ταξινομηθεί από τον όμιλο ως «Διαθέσιμα προς Πώληση» αναλύονται παρακάτω:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Αξιόγραφα κεφαλαίου Τραπέζης Κύπρου	2.616	-
Ομόλογα F.W. Woolworth & Co Κύπρου	347	-
INTRAROM SA	398	398
Λοιπά στοιχεία	639	638
	4.000	1.036

Κατά τη χρήση του 2005 ζημία από την αποτίμηση σε εύλογες αξίες των παραπάνω χρηματοοικονομικών στοιχείων ύψους € 133 χιλ. καταχωρήθηκε σε ιδιαίτερο αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων.

Αξιόγραφα Τραπέζης Κύπρου και Ομόλογα F.W. Woolworth & Co Κύπρου.: Ο Όμιλος απέκτησε τα παραπάνω αξιόγραφα μέσω εξαγοράς θυγατρικής εταιρίας τον Ιανουάριο 2004, αποφέρουν έσοδα με επιτόκια 6,5% και 7% αντίστοιχα, απεικονίζονται στο κόστος κτήσης και δεν υπάρχει σημαντική διαφορά από την εύλογη αξία τους κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005.

Intrarom SA.: Η Εταιρία έχει συμμετοχή 4,14% στο μετοχικό κεφάλαιο της INTRAROM SA που έχει έδρα την Ρουμανία, η οποία δεν είναι εισηγμένη σε οργανωμένη χρηματιστηριακή αγορά και κατά συνέπεια η συμμετοχή απεικονίζεται στο κόστος κτήσης της.

Λοιπά: Τα λοιπά στοιχεία συνιστώνται από μετοχές διάφορων εταιριών εισηγμένων σε οργανωμένη χρηματιστηριακή αγορά και που αποτιμώνται στην εύλογη αξία η οποία υπολογίζεται με βάση την χρηματιστηριακή τους αξία κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού (€ 459 χιλ.) και Options (€ 179. χιλ).

16. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αναλύονται κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005 ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Απαιτήσεις από Λοταρία Ρουμανίας (CNLR)	11.805	162
Απαιτήσεις από Λοταρία Βελιγραδίου	765	765
Απαιτήσεις από θυγατρικές εταιρίες	-	-
Εγγυήσεις ενοικίων	345	101
Λοιπές απαιτήσεις	572	29
	13.487	1.057

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



17. Αποθέματα

Τα αποθέματα αναλύονται ως εξής:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑ €'000
Εμπορεύματα – μηχανήματα	12.474	10.901
Λοιπά	832	-
	13.306	10.901

18. Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑ €'000
Πελάτες	38.537	7.618
Απαιτήσεις από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημείωση 28)	27.261	67.889
Λοιπές απαιτήσεις	30.641	17.189
Μείον: Προβλέψεις	(2.665)	(2.665)
Έξοδα προπληρωθέντα και λοιπές απαιτήσεις	4.314	235
	98.088	90.266

Τα παραπάνω υπόλοιπα είναι άτοκα. (Τα αντίστοιχα ποσά 31 Δεκεμβρίου 2004 ανέρχονταν σε € 17.963 για τον όμιλο και € 63.280 για την εταιρία)

19. Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα

Οι καταθέσεις όψεως είναι άτοκες ή έντοκες που αποδίδουν έσοδα στα εκάστοτε ημερήσια τραπεζικά επιτόκια.

Οι βραχυπρόθεσμες προθεσμιακές καταθέσεις γίνονται για περιόδους από μία (1) ημέρα έως ένα μήνα, ανάλογα με τις απαιτούμενες ανάγκες διαθεσίμων του Ομίλου, και αποδίδουν έσοδα ανάλογα με τα σχετικά ισχύοντα επιτόκια.

Για τους σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών, ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005 αποτελούνται από:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Ταμείο και καταθέσεις όψεως	92.130	4.505
Βραχυπρόθεσμες προθεσμιακές καταθέσεις	65.197	16.893
	157.327	21.398

Οι προθεσμιακές καταθέσεις σε ξένο νόμισμα σχετίζονται κυρίως με συμβόλαια ανταλλαγής νομισμάτων (τα οποία έχουν χαρακτήρα προθεσμιακής κατάθεσης και όχι παράγωγο χρηματοοικονομικού προϊόντος).

20. Μετοχικό Κεφάλαιο και Αποθεματικά

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
77.748.170 Κοινές Μετοχές των €0,37 εκάστη	28.974	28.974

Μετά την άσκηση δικαιωμάτων προαίρεσης επί μετοχών της INTRALOT από τους εργαζόμενους του Ομίλου, η Εταιρία τον Φεβρουάριο 2004 εξέδωσε 272.010 κοινές μετοχές συνολικού ποσού € 100.644.

Κατόπιν ασκήσεως μέρους των δικαιωμάτων προαίρεσεως πραγματοποιήθηκε, εντός του 2004, αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 26.125,7 ευρώ και έκδοση 70.610 ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας 0,37 Ευρώ εκάστη. Η καταβολή του ποσού της ανωτέρω αύξησης πιστοποιήθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας την 19/12/2005 ενώ η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου και η πιστοποίηση της καταβολής του ποσού της αύξησης εγκρίθηκαν με τις υπ' αριθμ. Κ2-16475/2-1-2006 και Κ2-16476/2-1-2006 αποφάσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης. Με απόφαση της Γ.Σ. των μετόχων της εταιρείας, της 4ης Μαΐου 2005 πραγματοποιήθηκε αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας (απόφαση Υπουργείου Ανάπτυξης Κ2-5852/17-5-2005) με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών κατά € 14.383.411,45 και την έκδοση 38.874.085 νέων μετοχών, ονομαστικής αξίας € 0,37 της κάθε μίας, οι οποίες διανεμήθηκαν δωρεάν στους παλαιούς μετόχους με αναλογία μία νέα μετοχή για κάθε μία παλαιά. Για λόγους συγκρισιμότητας, υπολογίζουμε τα κέρδη ανά μετοχή στις 31/12/2004 προσαρμοσμένα ανάλογα. (Σημ. 9)

Αποθεματικά

Τακτικό αποθεματικό

Βάσει του Ελληνικού εμπορικού νόμου, οι εταιρείες απαιτείται να σχηματίσουν το 5% τουλάχιστον των ετησίων καθαρών τους κερδών, όπως αυτά απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία, σε τακτικό αποθεματικό, μέχρις ότου το σωρευμένο ποσό του τακτικού αποθεματικού γίνει τουλάχιστον ίσο με το 1/3 του μετοχικού κεφαλαίου. Το ανωτέρω αποθεματικό δεν δύναται να διανεμηθεί κατά τη διάρκεια λειτουργίας της Εταιρίας.

Φύση και σκοπός των λοιπών αποθεματικών

Αποθεματικό μη πραγματοποιηθέντων κερδών (αποθεματικό αποτίμησης)

Στο αποθεματικό αυτό καταχωρούνται οι μεταβολές στις εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων τα οποία έχουν κατηγοριοποιηθεί σαν διαθέσιμα προς πώληση, το υπόλοιπο αυτού για τον όμιλο την 31/12/05 ήταν € 274 χιλ.

Αποθεματικό συναλλαγματικών διαφορών

Το αποθεματικό αυτό χρησιμοποιείται για την καταχώριση συναλλαγματικών διαφορών από την μετατροπή των οικονομικών καταστάσεων θυγατρικών εταιρειών εξωτερικού. Το πιστωτικό υπόλοιπο στο αποθεματικό αυτό του Ομίλου την 31 Δεκεμβρίου 2005 ήταν €280 χιλ.

Αφορολόγητα και Ειδικώς Φορολογηθέντα Αποθεματικά

Τα αφορολόγητα και ειδικώς φορολογηθέντα αποθεματικά αντιπροσωπεύουν έσοδα τόκων, τα οποία είτε είναι αφορολόγητα ή έχουν φορολογηθεί με 15% στην πηγή τους. Το συγκεκριμένο έσοδο δεν είναι φορολογητέο υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχουν επαρκή κέρδη από τα οποία μπορούν να σχηματιστούν αντίστοιχα αφορολόγητα αποθεματικά. Με βάση την Ελληνική φορολογική νομοθεσία, αυτό το αποθεματικό εξαιρείται του φόρου εισοδήματος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα διανεμηθεί στους μετόχους. Η Εταιρία δεν προτίθεται να διανείμει το συγκεκριμένο αποθεματικό και επομένως δεν έχει προβεί στον υπολογισμό αναβαλλόμενου φόρου εισοδήματος που θα ήταν αναγκαίος κατά την περίπτωση διανομής του αποθεματικού. Το υπόλοιπο των αποθεματικών αυτών κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2005 ήταν € 9.556 χιλ. για τον Όμιλο και € 7.258 χιλ. για την Εταιρία.

21. Μακροπρόθεσμα Δάνεια

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια της 31 Δεκεμβρίου 2005 αναλύονται ως κάτωθι:

	Νόμισμα	Επιτόκιο	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
			€'000	€'000
Δάνειο Α	EURO	3M Libor+ 1,375%	17.664	-
Δάνειο Β	MTL	12M Mibor + 3%	8.563	-
Δάνειο Γ	EURO	3M Euribor + 1%	5.000	5.000
Δάνειο Δ		1M Euribor + 1,375%	3.500	-
Λοιπά			8.851	-
			43.578	-
Μείον: Πληρωτέα την επόμενη χρήση (Σημείωση 22)			(7.189)	-
Μακροπρόθεσμα δάνεια			36.389	5.000

- *Δάνειο Α:* Το Δεκέμβριο του 2003, θυγατρική εξωτερικού συμφώνησε για τη χορήγηση δανείου ποσού USD 23 εκατομμυρίων, το οποίο εκτοκίζεται με βάση το 3M Libor πλέον περιθωρίου 1,375% ετησίως. Το δάνειο είναι πληρωτέο σε εξαμηνιαίες δόσεις από Μάιο 2005 έως Νοέμβριο 2009. Τον Νοέμβριο 2005 μετατράπηκε σε EURO. Το δάνειο έχει εξασφαλιστεί με εταιρική εγγύηση της μητρικής.
- *Δάνειο Β:* Το Φεβρουάριο του 2004, θυγατρική εξωτερικού συμφώνησε για τη χορήγηση δανείου συνολικού ποσού MTL 6,1 εκατομμυρίων, εκ του οποίου εκταμιεύτηκε ποσό ύψους MTL 4,44 εκατομμυρίων το 2004. Το δάνειο αυτό εκτοκίζεται με βάση τον διατραπεζικό δείκτη δανεισμού Μάλτας (12M 'Mibor') πλέον περιθωρίου έως 3% ετησίως και είναι πληρωτέο σε ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις από Μάιο 2005 έως Απρίλιο 2009. Το δάνειο έχει εξασφαλιστεί αναλογικά (pro rata) κατά το ποσοστό συμμετοχής των μετόχων της θυγατρικής με τραπεζική εγγύηση το 19% του δανείου και παροχή εταιρικής εγγύησης των μετοχών κατά το υπόλοιπο.
- *Δάνειο Γ:* Το Νοέμβριο του 2005, η μητρική εταιρία συμφώνησε για τη χορήγηση ομολογιακού δανείου ποσού EURO 15 εκατομμυρίων, το οποίο εκτοκίζεται με βάση το 3M Euribor πλέον περιθωρίου 1%. Η πρώτη σειρά αξίας EURO 5 εκατομμυρίων εκδόθηκε το Νοέμβριο του 2005. Το δάνειο θα αποπληρωθεί τον Μάιο του 2007. Η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε αποπληρωμή της ονομαστικής αξίας των ομολογιών υπό όρους Οι όροι του ομολογιακού δανείου προβλέπουν περιπτώσεις καταγγελίας που περιλαμβάνουν μεταξύ των συνήθων όρων για δάνεια αυτού του τύπου :Να προσκομίζει στον διαχειριστή ελεγμένες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και να παρέχει στους ομολογιούχους κάθε σχετική πληροφορία για την οικονομική κατάσταση της . Να έχει ασφαλισμένα τα περιουσιακά της στοιχεία. Να μην μεταβάλει εκτός Ελλάδας την καταστατική της έδρα. Να γνωστοποιεί κάθε γεγονός καταγγελίας. Να εξοφλεί εμπρόθεσμα τις οφειλές της προς το δημόσιο. Να ενημερώνει τον διαχειριστή πληρωμών σχετικά με την πορεία οποιονδήποτε δικαστικών εκκρεμοτήτων που ενδέχεται να επηρεάσουν την οικονομική της κατάσταση.

- Δάνειο Δ Το Φεβρουάριο του 2005, θυγατρική εξωτερικού συμφώνησε για τη χορήγηση δανείου συνολικού ποσού EURO 3,5 εκατομμυρίων που είναι πληρωτέο σε εξαμηνιαίες δόσεις από Αύγουστο 2006 έως Φεβρουάριο 2010, το οποίο εκτοκίζεται με βάση το 3M Euribor πλέον περιθωρίου 1,375% ετησίως Το δάνειο έχει εξασφαλιστεί με εταιρική εγγύηση της μητρικής.

22. Αποζημιώσεις προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης

(α) Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράμματα: Οι εισφορές του Ομίλου προς τα ασφαλιστικά ταμεία για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 καταχωρήθηκαν στα έξοδα και ανήλθαν σε € 3.370 χιλιάδες, όπως αναφέρεται και στην Σημείωση 5.

(β) Αποζημίωση προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης: Σύμφωνα με την Ελληνική εργατική νομοθεσία οι εργαζόμενοι δικαιούνται αποζημίωση στην περίπτωση απόλυσης ή συνταξιοδότησής τους, το ύψος της οποίας ποικίλει ανάλογα με τον μισθό, τα έτη υπηρεσίας και τον τρόπο της αποχώρησης (απόλυση ή συνταξιοδότηση) του εργαζομένου. Υπάλληλοι που παραιτούνται ή απολύονται αιτιολογημένα δεν δικαιούνται αποζημίωση. Η πληρωτέα αποζημίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης ισούται με το 40% της αποζημίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης. Στην Ελλάδα, σύμφωνα με τις τοπική πρακτική, αυτά τα προγράμματα δεν χρηματοδοτούνται. Ο Όμιλος χρεώνει στα αποτελέσματα για δεδουλευμένες παροχές σε κάθε περίοδο με αντίστοιχη αύξηση της συνταξιοδοτικής υποχρέωσης. Οι πληρωμές παροχών που διενεργούνται στους συνταξιοδοτούμενους κάθε περίοδο χρεώνονται έναντι αυτής της υποχρέωσης.

Μια εταιρία ανεξάρτητων αναλογιστών (Prudential Co Ltd) πραγματοποίησε εκτίμηση για τις υποχρεώσεις του Ομίλου και της INTRALOT που απορρέουν από την υποχρέωση τους να καταβάλουν αποζημιώσεις λόγω συνταξιοδότησης. Η κίνηση της καθαρής υποχρέωσης που απεικονίζεται στον Ισολογισμό, οι λεπτομέρειες και βασικές υποθέσεις της αναλογιστικής μελέτης την 31^η Δεκεμβρίου 2005 έχουν ως κάτωθι:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Παρούσα αξία μη χρηματοδοτούμενων υποχρεώσεων	1.317	766
Μη αναγνωρισμένες αναλογιστικές ζημιές	(220)	(192)
Καθαρή υποχρέωση στον ισολογισμό	1.097	574
Συστατικά του καθαρού περιοδικού κόστους συνταξιοδότησης :		
Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας	201	106
Χρηματοοικονομικό κόστος	44	27
Αποσβέσεις μη καταχωρημένων αναλογιστικών (κερδών)/ζημιών- νέα γραμμή	7	7
Χρέωση στα αποτελέσματα (Σημείωση 5)	252	140
Πρόσθετο κόστος επιπλέον παροχών	-	-
Συνολική χρέωση στα αποτελέσματα	252	140
Συμφωνία υποχρεώσεων παροχών:		
Καθαρή υποχρέωση έναρξης περιόδου	792	434
Κόστος υπηρεσίας	201	106
Χρηματοοικονομικό κόστος	44	27
Αποσβέσεις μη καταχωρημένων αναλογιστικών (κερδών)/ζημιών	7	7
Πληρωθείσες παροχές	-	-
Μη ενοποίηση θυγατρικής	-	-

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Ενοποίηση νέων εταιριών	53	-
Παρούσα αξία της υποχρέωσης τέλους περιόδου	1.097	574

Βασικές υποθέσεις:

Προεξοφλητικό επιτόκιο	4,207%
Ποσοστό αύξησης μισθών	4%
Αύξηση δείκτη τιμών καταναλωτή	2%

23. Παροχές βασισμένες σε μετοχές

Πρόγραμμα συμμετοχής των εργαζομένων στο μετοχικό κεφάλαιο

Ο Όμιλος διαθέτει προγράμματα σαν κίνητρο σε ορισμένα στελέχη και στους εργαζόμενους με την παραχώρηση μη μεταβιβάσιμων δικαιωμάτων απόκτησης μετοχών. Κατά την ημερομηνία κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων είχαν εγκριθεί δύο τύποι προγραμμάτων:

- Το πρώτο πρόγραμμα εγκρίθηκε από τις έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των Μετόχων στις 28 Φεβρουαρίου 2001 και 27 Σεπτεμβρίου 2001 και έχει διάρκεια πέντε (5) ετών. Με το πρόγραμμα αυτό παραχωρήθηκαν 3.708.200 δικαιώματα* απόκτησης μετοχών σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και στους εργαζόμενους, με τιμή άσκησης τα € 2,935. Οι δικαιούχοι έχουν προθεσμία άσκησης των δικαιωμάτων έως την 30^η Νοεμβρίου κάθε έτους για το οποίο ισχύει το πρόγραμμα. Η άσκηση των πρώτων δικαιωμάτων έγινε το 2002. Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2003, 2004 και 2005 εκκρεμούσαν από αυτό το πρόγραμμα 931.850, 387.830 και 124.030 δικαιώματα κοινών μετοχών αντίστοιχα. Στη χρήση 2005, ο αριθμός δικαιωμάτων που ασκήθηκε ανέρχεται σε 263.800 μετοχές. Τα δικαιώματα που εκκρεμούν την 31^η Δεκεμβρίου 2005 μπορούν να ασκηθούν έως τις 31/12/2008, ημερομηνία κατά την οποία λήγει το πρόγραμμα.
- Το δεύτερο πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Γενική Συνέλευση των Μετόχων στις 4 Μαΐου 2005, έχει διάρκεια τριών (3) ετών και παραχωρεί ένα σύνολο 2.400.000 δικαιωμάτων* απόκτησης μετοχών με τιμή άσκησης τα € 10,00 στα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων και τους εργαζόμενους της INTRALOT και των θυγατρικών της. Η άσκηση των πρώτων δικαιωμάτων θα είναι στην περίοδο 31 Δεκεμβρίου 2005 έως 30 Νοεμβρίου 2006, στην οποία περίοδο οι δικαιούχοι μπορούν να ασκήσουν το 1/3 των δικαιωμάτων τους. Η δεύτερη περίοδος θα είναι μεταξύ 31 Δεκεμβρίου 2006 έως 30 Νοεμβρίου 2007, στην οποία περίοδο οι δικαιούχοι μπορούν να ασκήσουν άλλο 1/3 των δικαιωμάτων τους και στην τρίτη περίοδο μεταξύ 31 Δεκεμβρίου 2007 έως 30 Νοεμβρίου 2008 οι δικαιούχοι μπορούν να ασκήσουν το υπόλοιπο 1/3 των δικαιωμάτων τους. Τέλος, θα υπάρξει ένα επιπλέον έτος με σκοπό να δοθεί η δυνατότητα σε δικαιούχους να ασκήσουν τα δικαιώματα που δεν άσκησαν νωρίτερα.

* Ο αριθμός των μετοχών και οι τιμές άσκησης έχουν προσαρμοστεί για την έκδοση δωρεάν μετοχών (μια νέα μετοχή για κάθε παλαιά) σύμφωνα με την απόφαση της Επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρίας στις 4 Μαΐου 2005.

24. Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005 περιλαμβάνουν:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Υπόλοιπο τιμήματος εξαγοράς θυγατρικής	3.719	-
Εγγυήσεις	5.377	-
Λοιπές υποχρεώσεις	341	1
	9.437	1

25. Εμπορικές και Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Οι εμπορικές υποχρεώσεις αναλύονται ως κάτωθι:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Προμηθευτές	42.676	19.934
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημείωση 28)	38.415	39.799
Υποχρεώσεις για κέρδη νικητών	1.535	-
Λοιποί Πιστωτές	12.939	4.594
Φόροι	9.372	4.239
Μερίσματα πληρωτέα	239	239
	105.176	68.805

Τα παραπάνω υπόλοιπα είναι άτοκα. (31/12/2004 € 90.119 χιλ. και € 62.835 χιλ. αντίστοιχα)

26. Βραχυπρόθεσμα Δάνεια και δόσεις μακροπρόθεσμων δανείων πληρωτέων στη επόμενη χρήση

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια είναι αναλήψεις με βάση διάφορα πιστωτικά όρια που διατηρεί ο Όμιλος με διάφορες τράπεζες. Η χρησιμοποίηση των συγκεκριμένων πιστώσεων παρουσιάζεται παρακάτω:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Διαθέσιμα πιστωτικά όρια	132.130	124.600
Μη χρησιμοποιηθέν τμήμα	(118.668)	(114.600)
Χρησιμοποιηθέν τμήμα	13.462	10.000
Δόσεις Μακροπρόθεσμων δανείων πληρωτέων στην επόμενη χρήση (Σημείωση 21)	7.189	-
Λοιπά	446	-
	21.097	10.000

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια κατά τη διάρκεια του χρόνου ήταν εκφρασμένα σε διάφορα νομίσματα, ωστόσο το χρησιμοποιηθέν τμήμα του ανοιχτού υπολοίπου των βραχυπρόθεσμων δανείων της 31 Δεκεμβρίου 2005 ήταν κατά (000), € 1.213 εκφρασμένο σε USD, κατά € 2.467 εκφρασμένο σε MTL, κατά € 265 εκφρασμένο σε CIP κατά € 2.968 εκφρασμένο σε TRY, και σε λοιπά.

Το μέσο σταθμικό επιτόκιο των βραχυπρόθεσμων δανείων την 31^η Δεκεμβρίου 2005 σε Ευρώ ήταν 3,78% και σε άλλα νομίσματα από 4% έως 6,25%.

Οι τόκοι των βραχυπρόθεσμων δανείων την 31^η Δεκεμβρίου 2005 συμπεριλαμβάνονται στα έξοδα τόκων στην κατάσταση αποτελεσμάτων.

27. Ενδεχόμενες απαιτήσεις, υποχρεώσεις και Δεσμεύσεις.

(α) Δικαστικές υποθέσεις:

ΕΠΙΔΙΚΕΣ Ή ΥΠΟ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

α. Με απόφασή του, το Διαιτητικό Δικαστήριο αποφάσισε την καταβολή στη θυγατρική εταιρεία "ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ ΑΕ" αποζημίωσης ύψους 37 εκατ. Ευρώ περίπου ετησίως από 30/03/2001 (μέχρι του χρόνου έναρξης συγκεκριμένου στοιχήματος ή του χρόνου λήξης σύμβασης) και δαπάνες διαιτησίας περίπου € 390 χιλ. Με απόφαση όμως, του Εφετείου Αθηνών ακυρώθηκε η παραπάνω Διαιτητική Απόφαση. Ύστερα από την επίδοση της απόφασης του εφετείου στην εταιρία (6/7/2004) ασκήθηκε αίτηση αναιρέσεως ενώπιον του Αρείου Πάγου. Με απόφαση του Αρείου Πάγου απερρίφθη η αίτηση αναιρέσεως και επικυρώθηκε η απόφαση του Εφετείου

β. Πελάτης θυγατρικής άσκησε την από 28.12.2004 αγωγή του κατά της θυγατρικής ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία ζητάει το ποσό των 10.633.515,39 € ως αποζημίωση για μη εκπλήρωση συμβατικών υποχρεώσεων. Η συζήτηση της υπόθεσης έχει οριστεί για τις 5.4.2006.

γ. Στις 4.01.2005 επιδόθηκε από την ΟΠΑΠ Α.Ε. στην Εταιρία Στοιχημάτων, ανακοίνωση δίκης, για αγωγή που κατατέθηκε κατά της ΟΠΑΠ Α.Ε., ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία ο ενάγων αιτείται την καταβολή από την ΟΠΑΠ Α.Ε. ποσού € 3.368.378,60 νομιμοτόκως, ισχυριζόμενος ότι η ΟΠΑΠ Α.Ε. θα έπρεπε να του καταβάλει το ποσό αυτό ως κέρδος, πέρα του ποσού που έχει ήδη καταβάλει. Επειδή η Εταιρία Στοιχημάτων έχει έννομο συμφέρον να κερδίσει η ΟΠΑΠ Α.Ε., άσκησε από κοινού με τις εταιρείες INTRALOT Α.Ε., INTRALOT INTERNATIONAL LTD και με την κοινοπραξία με την επωνυμία "INTRALOT Α.Ε.- Intralot International Ltd", πρόσθετη παρέμβαση υπέρ της ΟΠΑΠ Α.Ε., η οποία προσδιορίστηκε να συζητηθεί αρχικά στις 3.5.2007 και κατόπιν αίτησης επίστευσης από τον ενάγοντα συζητήθηκε την 1.12.2005 και αναμένεται η έκδοση αποφάσεως.

δ. Την 5.9.2005 κοινοποιήθηκε στην εταιρεία, αγωγή της εταιρίας «ΙΠΠΟΤΟΥΡ ΑΕ», κατά της Εταιρίας και της εταιρίας με την επωνυμία «ΟΠΑΠ ΑΕ». Με την ως άνω αγωγή, η ενάγουσα εταιρία «ΙΠΠΟΤΟΥΡ ΑΕ» ζητά να αναγνωριστεί ότι η σύμβαση μεταξύ της «ΟΠΑΠ ΑΕ» και της Εταιρίας δεν χορηγεί στην τελευταία δικαίωμα διεξαγωγής πάσης μορφής στοιχήματος επί ιπποδρομιών Ελληνικών ή αλλοδαπών, ότι η «ΟΠΑΠ ΑΕ» δεν έχει δικαίωμα διεξαγωγής στοιχήματος επί ιπποδρομιών και να υποχρεωθούν η «ΟΠΑΠ ΑΕ» και η Εταιρία να απόσχουν από τη διεξαγωγή και διοργάνωση στοιχήματος επί ιπποδρομιών. Η εκδίκαση της υπόθεσης έχει προσδιοριστεί για τις 14.2.2008. Με την ανωτέρω αγωγή η ενάγουσα παραιτήθηκε του δικογράφου της αγωγής που είχε ασκήσει στις 10.1.2003 κατά της Εταιρίας και της ΟΠΑΠ ΑΕ με το ίδιο περιεχόμενο η οποία είχε προσδιορισθεί για την 18/5/05 όποτε και η συζήτηση της είχε ματαιωθεί.

ε. Η INTRALOT άσκησε την 12.5.2005 αγωγή της κατά του κ. Κ. Θωμαΐδη ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία η INTRALOT ζητά την καταβολή του ποσού των 300.000 € ως χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης. Η συζήτηση της υπόθεσης ορίστηκε αρχικά στις 26.1.2006. Την 18.1.2006 κοινοποιήθηκε στην εταιρεία η από 9.1.2006 αγωγή του κ. Κ. Θωμαΐδη, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία ο ενάγων ζητά την καταβολή του ποσού των 300.000 € ως χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης. Δικάσιμος της ως άνω αγωγής ορίστηκε η 14.12.2006. Η αγωγή της INTRALOT κατά του κ. Κ. Θωμαΐδη αναβλήθηκε για την 14.12.2006 ώστε οι δύο αγωγές να συνεκδικαστούν.

στ. Διάφορες άλλες επίδικες υποθέσεις δεν θα έχουν ουσιώδεις επιπτώσεις στην οικονομική κατάσταση του ομίλου.

(β) Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις:

Σε έναν μελλοντικό φορολογικό έλεγχο των σχετικών ανέλεγκτων χρήσεων είναι πιθανόν να επιβληθούν πρόσθετοι φόροι και πρόστιμα στη INTRALOT και τις θυγατρικές της για τα οποία ποσά δεν είναι δυνατόν να γίνει εκτίμηση. Η Διοίκηση θεωρεί ότι τα ποσά τα οποία ενδεχομένως να προκύψουν δεν θα είναι

INTRALOT A.E.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



σημαντικά για την χρηματοοικονομική θέση και απόδοση της Εταιρίας ή του Ομίλου. Μετά την 31 Δεκεμβρίου 2004 η INTRALOT περαίωσε φορολογικά τη χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2003 και προέκυψαν πρόσθετοι φόροι και προσαυξήσεις ύψους € 210 χιλιάδων που καταχωρήθηκαν στα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου της χρήσης 2005.

Έως την και την οριστικοποίηση των οικονομικών καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2005, βρίσκεται σε εξέλιξη τακτικός φορολογικός έλεγχος στην Εταιρία Στοιχημάτων ΑΕ για τις χρήσεις 2002, 2003, 2004.

(γ) Δεσμεύσεις:

(i) Δεσμεύσεις από λειτουργικά μισθώματα:

Την 31^η Δεκεμβρίου 2005 στον Όμιλο υπήρχαν ποικίλες συμφωνίες λειτουργικής μίσθωσης που αφορούν την ενοικίαση κτιρίων και μεταφορικών μέσων. Τα έξοδα ενοικίασης περιλαμβάνονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσης που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 και ανέρχονται σε € 6.216 χιλ. (31^η Δεκεμβρίου 2004 € 880 χιλ.)

Τα ελάχιστα μελλοντικά πληρωτέα μισθώματα ενοικίασης βάσει μη ακυρώσιμων συμβολαίων λειτουργικής μίσθωσης την 31^η Δεκεμβρίου 2005 έχουν ως κάτωθι:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Εντός 1 έτους	2.010	1.224
Μεταξύ 2 και 5 ετών	10.082	8.158
Πέραν των 5 ετών	-	-
	12.092	9.382

(ii) Εγγυήσεις:

Η Εταιρία και ο Όμιλος την 31^η Δεκεμβρίου 2005 είχαν τις παρακάτω ενδεχόμενες υποχρεώσεις από εγγυήσεις για:

	ΟΜΙΛΟΣ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑ €'000
(α) Εξόφληση προμηθειών παγίων	-	-
(β) Συμμετοχή σε διαγωνισμούς	-	-
(γ) Εγγυήσεις χρηματοδοτήσεων	7.290	21.446
(δ) Καλής εκτέλεσης	53.104	32.938
(ε) Επιστροφή προκαταβολών	-	2.283
(στ) Υπόλοιπο τιμήματος θυγατρικής	-	-
(ζ) Λοιπά	-	302
	60.394	56.969

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



28. Γνωστοποιήσεις Συνδεδεμένων Μερών

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της INTRALOT και των θυγατρικών της οι οποίες απεικονίζονται κατωτέρω.

	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΕΔΡΑ	ΠΟΣΟΣΤΟ	Θυγατρική της:
	Πλήρης ενοποίηση:			
	ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ ΑΕ***	Νέο Ηράκλειο	100%	1: Intralot Betting Operations(Cyprus)Ltd 2: Intralot Holdings International Ltd
	INTRALOT DE CHILE SA*	Σαντιάγκο, Χιλή	99,99%	3: Bilot Ltd
	INTRALOT DE PERU SAC*	Λίμα, Περού	99,98%	4: Eurofootball Ltd
	INTRALOT INC.*	Ατλάντα, ΗΠΑ	85%	5: Intralot International Ltd
	INTRALOT BETTING OPERATIONS (CYPRUS) LTD*	Λευκωσία, Κύπρος	54,95%	6: Pollot Ltd
1.	ROYAL HIGHGATE LTD***	Παραλίμνι, Κύπρος	53,47% (& 2,19% άμεσα)	7: White Eagle Investments Ltd
	POLLOT Sp.zo.o*	Βαρσοβία, Πολωνία	100%	8: Στιγμαίο Λαχείο ΑΕ
	MALTCO LOTTERIES LTD*	Βαλέττα, Μάλτα	73%	9: Άτροπος ΑΕ
	INTRALOT HOLDINGS INTERNATIONAL LTD*	Λευκωσία, Κύπρος	100%	10: Ανώνυμης Εταιρείας Διανομής Λαχείων
2.	LOTROM SA**	Βουκουρέστι, Ρουμανία	60%	11: Betarial Sp.Zoo
2.	YUGOLOT LTD**	Βελιγράδι, Σερβία&Μαυροβούνιο	100%	12:Uniclic Ltd
2.	BILOT FOOD**	Σόφια, Βουλγαρία	100%	13:Εταιρία Στοιχημάτων
3.	EUROFOOTBALL LTD**	Σόφια, Βουλγαρία	49%	
4.	EUROFOOTBALL PRINT LTD**	Σόφια, Βουλγαρία	100%	
2.	INTRALOT INTERNATIONAL LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	100%	
5.	INTRALOT OPERATIONS LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	100%	
2.	INTRALOT BUSINESS DEVELOPMENT LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	100%	
2.	INTRALOT TECHNOLOGIES LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	100%	
	INTELTEK INTERNET AS*	Κων/πολη, Τουρκία	45%	
	LOTERIA MOLDOVEI SA*	Κισινάου, Μολδαβία	47,90%	
2,6.11	TOTOLOTEK SA**	Βαρσοβία, Πολωνία	54,00%	
2.	WHITE EAGLE INVESTMENTS LTD**	Χερτφορντσάιρ, Ηνωμένο Βασίλειο	100%	
7.	BETA RIAL Sp.Zoo**	Βαρσοβία, Πολωνία	100%	
12.	YUVENGA CJSC**	Μόσχα, Ρωσία	49%	
2.	UNICLIC LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	50%	
12.	DOWA LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	60%	
	INTRALOT NEW ZEALAND LTD*	Ουέλιγκτον, Νέα Ζηλανδία	100%	
13.	BETTING CYPRUS LTD**	Λευκωσία, Κύπρος	100%	

* Εταιρείες με άμεση συμμετοχή

** Εταιρείες με έμμεση συμμετοχή

*** Εταιρείες με άμεση και έμμεση συμμετοχή

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

	Μέθοδος Καθαρής Θέσης		
	ΣΤΙΓΜΙΑΙΟ ΛΑΧΕΙΟ ΑΕ*	Μαρούσι	48,17%
8.	ΆΤΡΟΠΟΣ ΑΕ***	Μαρούσι	100%
8,9.	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΛΑΧΕΙΩΝ	Μαρούσι	100%
9,10.	**		
	BEST NET Ο.Ε.**	Μαρούσι	100%
	LIIBERO INTERAKTIF AS*	Κων/πολη, Τουρκία	25%

Ο Όμιλος έχει επίσης συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στην ενοποίηση και παρουσιάζονται στη σημείωση 13. Σε σχέση με την INTRALOT Α.Ε. δεν υφίσταται μητρική με τη μορφή της νομικής οντότητας.

Η INTRALOT προμηθεύεται αγαθά και υπηρεσίες ή και πωλεί αγαθά και παρέχει υπηρεσίες προς διάφορες συνδεδεμένες εταιρίες, στα πλαίσια της συνήθους επιχειρηματικής λειτουργίας. Αυτές οι συνδεδεμένες εταιρίες αποτελούνται από συγγενείς ή εταιρίες που έχουν κοινή ιδιοκτησία και/ή διοίκηση με τη INTRALOT.

Τα υπόλοιπα των λογαριασμών με συνδεδεμένες έχουν ως κάτωθι:

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Απαιτήσεις (Σημείωση 18)	27.261	67.889
Υποχρεώσεις (Σημείωση 25)	38.415	39.799

Οι συναλλαγές της Εταιρίας και του Ομίλου με τις συνδεδεμένες εταιρίες για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 αναλύονται ως εξής:

ΟΜΙΛΟΥ	Αγορές από συνδεδεμένες εταιρίες €'000	Πωλήσεις προς συνδεδεμένες εταιρίες €'000
Μηχανήματα και λοιπά αποθέματα	8.940	3
Υπηρεσίες	2.649	14.871
ΕΤΑΙΡΙΑΣ	Αγορές από συνδεδεμένες εταιρίες €'000	Πωλήσεις προς συνδεδεμένες εταιρίες €'000
Μηχανήματα και λοιπά αποθέματα	8.940	5.290
Υπηρεσίες	11.566	93.911

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Οι πωλήσεις και οι παροχή υπηρεσιών προς τις συνδεδεμένες εταιρείες γίνονται σε κανονικές τιμές αγοράς. Τα ανοιχτά υπόλοιπα τέλους χρήσεως είναι χωρίς εξασφαλίσεις και η τακτοποίηση γίνεται σε μετρητά. Δεν έχουν παρασχεθεί ή ληφθεί εγγυήσεις για τις παραπάνω απαιτήσεις. Για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005, η Εταιρία δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για επισφάλειες η οποία να σχετίζεται με ποσά που οφείλονται από συνδεδεμένες εταιρείες.

Συνδεδεμένες επιχειρήσεις πέραν αυτών που αναφέρονται στην Σημείωση 13 και των θυγατρικών είναι οι εξής:

Ιντρακόμ (εταιρείες ομίλου)

Οι αμοιβές των διοικητικών στελεχών της Εταιρίας για τη χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 ανήλθαν στο ποσό των € 400 χιλ. (31η Δεκεμβρίου 2004 € 310 χιλ.)

29. ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Για την κάλυψη συναλλαγματικού και επιτοκιακού κινδύνου που είναι δυνατόν να προκύψει από υφισταμένη και μελλοντική χρηματοδότηση σε ξένο συνάλλαγμα, ο Όμιλος έχει προχωρήσει σε σύναψη ανάλογων συμβάσεων, για την μητρική και τις θυγατρικές του.

Συμβάσεις Επιτοκίου:

Θέση Swap
Σύναψη: 13/10/2005
Έναρξη Σύμβασης: 17/11/2005
Λήξη: 17/11/2009

Ποσό: 17,8 € εκατ.
Θέση Cap
Σύναψη: 31/10/2005
Έναρξη Σύμβασης: 31/10/2005
Λήξη: 31/10/2010

Ποσό: 4,75 € εκατ.

Από την αποτίμηση των ανωτέρω παραγώγων στην εύλογη αξία (fair value) για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2005, προέκυψε συνολικό κέρδος € 118 χιλ. τα οποία καταχωρήθηκαν στα αποτελέσματα της χρήσεως.

Προθεσμιακές πωλήσεις συναλλάγματος/ αγορά-πώληση δικαιωμάτων προαίρεσης :

Ο Όμιλος έχει επίσης συνάψει συμβάσεις προθεσμιακών πωλήσεων συναλλάγματος και άλλα παράγωγα τα οποία όμως δεν ικανοποιούν τις προϋποθέσεις αντισταθμιστικής λογιστικής.

Ο Όμιλος έχει κατά την 31 Δεκεμβρίου 2005, μία ανοιχτή θέση επί προθεσμιακών πωλήσεων συναλλάγματος ('forward contracts') συνολικού ύψους US\$ 10 εκατ. και δύο θέσεις αγορά-πώληση δικαιωμάτων προαίρεσης (options- calls/puts) συνολικού ύψους US\$ 30 εκατ. για την κάλυψη του συναλλαγματικού κινδύνου που πιθανόν να προκύψει και λήγει αρχές-μέσα Ιανουαρίου 2006. Από την αποτίμηση της εύλογης αξίας την 31 Δεκεμβρίου 2005 προέκυψε κέρδος € 102 χιλ., το οποίο καταχωρήθηκε στα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα.

30. Μεταγενέστερα γεγονότα

Έως και την οριστικοποίηση των οικονομικών καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2005, βρίσκεται σε εξέλιξη τακτικός φορολογικός έλεγχος στην Εταιρία Στοιχημάτων ΑΕ για τις χρήσεις 2002, 2003, 2004.

Η εταιρία αποπλήρωσε υποχρέωση έναντι τιμήματος εξαγοράς επιπλέον ποσοστού 20% συμμετοχής της στην Inteltek εντός της χρήσεως 2006.

Μετά την 31 Δεκεμβρίου 2005 δεν συνέβηκε κανένα άλλο γεγονός, που εκ τούτου να απαιτείται μεταβολή στα κονδύλια που απεικονίζονται στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις ή να απαιτεί γνωστοποίηση λόγω της φύσης ή της έκτασης του.

31. Αναμορφώσεις κονδυλίων και στοιχεία χρήσεως 2004

Ο Όμιλος αναγνωρίζει ως έσοδο αναγόμενο στην διάρκεια της σύμβασης έσοδα που προκύπτουν από την μεταβίβαση εξοπλισμού σε πελάτες στις περιπτώσεις κατά τις οποίες αυτά αποτελούν μέρος των εσόδων που προέρχονται από συμβάσεις διαχείρισης τυχερών παιχνιδιών. Η επίδραση της μεταβολής στην χρήση 2004 παρατίθεται ως ακολούθως:

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της 31 Δεκεμβρίου 2004

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό		
Ενώματα πάγια στοιχεία	47.004	17.172
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	42.232	20.585
Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες	6.651	39.547
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία	3.655	724
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	12.068	4.119
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	16.126	1.860
	127.736	84.007
Κυκλοφορούν Ενεργητικό		
Αποθέματα	6.969	5.224
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις	17.963	63.905
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα	119.305	26.586
	144.237	95.715
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	271.973	179.722
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ		
Μετοχικό κεφάλαιο	14.335	14.335
Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	28.174	28.174
Ίδιες μετοχές	-767	-767
Λοιπά αποθεματικά	14.418	12.059
Κέρδη εις νέον	58.814	50.700
	114.974	104.501
Δικαιώματα μειοψηφίας	15.725	
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	130.699	104.501

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσμα δάνεια	22.493	
Πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού	792	434
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	261	
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	3.648	
	27.194	434

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	90.119	63.462
Βραχυπρόθεσμα δάνεια και δόσεις μακροπροθέσμων δανείων		
πληρωτέες στην επόμενη χρήση	10.563	
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι	13.398	11.325
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	114.080	74.787

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

141.274 75.221

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

271.973 179.722

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1/1/2004 – 31/12/2004

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Πωλήσεις	314.223	110.713
Μείον: Κόστος πωλήσεων	-175.144	-36.234
Μικτό κέρδος	139.079	74.479
Λοιπά έσοδα	1599	73
Έξοδα διάθεσης	-13.647	-3.619
Έξοδα διοίκησης	-27.274	-5.999
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	-3.260	-3.718
Λειτουργικό κέρδος	96.497	61.216
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	-2.505	-739
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	1.116	911
Συναλλαγματικές διαφορές	4.081	-611
Λειτουργικό κέρδος προ φόρων	99.189	60.777
Τρέχων φόρος εισοδήματος	-27.410	-24.290
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	-8.287	4.872
Καθαρό κέρδος	63.492	41.359
Αποδιδόμενο σε:		
Μετόχους της μητρικής Εταιρίας	54.355	41.359

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Δικαιώματα μειοψηφίας	9.137	-
	63.492	41.359
Κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ)		
- βασικά & απομειωμένα	0,70	0,54
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών	77.285.956	77.285.956

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΟΜΙΛΟΥ / ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

	<u>ΟΜΙΛΟΣ</u>	<u>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</u>
	1/1-31/12/2004	1/1-31/12/2004
<u>Λειτουργικές δραστηριότητες</u>		
Κέρδη προ φόρων	99.189	60.777
Πλέον / μείον προσαρμογές για:		
Αποσβέσεις	8.622	1.985
Προβλέψεις	-31.478	11
Υπεραξία από εξαγορά θυγατρικής	-418	0
Συναλλαγματικά κέρδη/ζημίες	159	0
Αποτελέσματα επενδυτικής δραστηριότητας	1.202	117
	77.276	62.890
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	2.505	739
Πιστωτικοί Τόκοι	-1.116	-911
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:		
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων	-3.533	-4.072
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων	-26.786	-23.745
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	65.642	49.485
(Μείωση) / αύξηση προκαταβολών	0	0
(Μείον):		
Χρηματικά Διαθέσιμα που έχουν δημιουργηθεί/χρησιμοποιηθεί στις Λειτουργικές Δραστηριότητες	0	0
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληθέντα	2.505	739
Καταβληθέντοι φόροι	33.083	25.819
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	78.400	57.828

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Επενδυτικές δραστηριότητες

-		
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων	-2.973	-12.745
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων	-53.210	-32.369
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων	0	0
Τόκοι εισπραχθέντες	1.293	911
Μερίσματα εισπραχθέντα	0	0
Αύξηση λοιπών μακροπρόθεσμων απαιτήσεων	-6.322	0
Απόκτηση διαθεσίμων από εξαγορά θυγατρικής	0	0
Μεταβολή διαθεσίμων λόγω μη ενοποιούμενης θυγατρικής	0	0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	-61.212	-44.203

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Καταθέσεις μετόχων	774	774
Εισροές από μετόχους μειοψηφίας	2.552	0
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια	18.305	0
Εξοφλήσεις δανείων	-3.999	0
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια)	0	0
Εισπράξεις από αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου	0	0
Πώληση Ιδίων Μετοχών	0	0
Μερίσματα πληρωθέντα	-35.217	-28.698
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)	-17.585	-27.924
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ)	-397	-14.299
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου	<u>119.702</u>	<u>40.884</u>
Συναλλαγματικές διαφορές από μετατροπή ταμειακών διαθεσίμων	<u>0</u>	<u>0</u>
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου	<u>119.305</u>	<u>26.586</u>

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Ανάλυση Μεταβολών

Περιγραφή	Όμιλος		Εταιρία	
	ΧΡ	ΠΙΣΤ	ΧΡ	ΠΙΣΤ
Ενσώματα πάγια στοιχεία	14.713	-	14.713	-
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	4.761	-	4.761	-
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	13	-	2.377	-
Αποθέματα	-	7.993	-	-
Απαιτήσεις	-	44.182	-	28.989
Κέρδη εις νέον *	1.581	-	7.138	-
Υποχρεώσεις	<u>31.107</u>	-	<u>-</u>	-
Σύνολα	<u>52.175</u>	<u>52.175</u>	<u>28.989</u>	<u>28.989</u>

*

Αναμόρφωση Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2004	3.501	4.137
Αναμόρφωση Αποτελεσμάτων Προηγούμενων Χρήσεων	<u>-1.920</u>	<u>3.001</u>
	<u>1.581</u>	<u>7.138</u>

Άλλα συγκρίσιμα στοιχεία της χρήσης 2004

Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Μισθοί	18.933	7.703
Εργοδοτικές εισφορές	3.040	1.410
Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης (Σημείωση 19)	178	98
Λοιπά έξοδα προσωπικού	623	207
Σύνολο	22.774	9.418

Αποσβέσεις

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Αποσβέσεις ενσώματων πάγιων στοιχείων (Σημείωση 11)	4.919	689
Αποσβέσεις ασώματων περιουσιακών στοιχείων (Σημείωση 12)	2.806	845
Σύνολο	7.725	1.534

Κέρδη ανά Μετοχή

	ΟΜΙΛΟΥ €	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €
Καθαρό κέρδος αποδιδόμενο στους μετόχους της μητρικής	54.355.817	41.358.827
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών	77.408.356	77.408.356
<i>Μείον:</i> Μέσος σταθμικός αριθμός ιδίων μετοχών	-122.400	-122.400
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία	77.285.956	77.285.956
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (ΚΑΜ) (σε ευρώ)	0,70	0,54

Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία (για βασικά ΚΑΜ)	77.285.956	77.285.956
Επίδραση από ενδεχόμενη άσκηση δικαιωμάτων προαίρεσης (μέσος σταθμικός αριθμός χρήσης)	142.674	142.674
Μέσος σταθμικός αριθμός μετοχών σε κυκλοφορία (για απομειωμένα ΚΑΜ)	77.285.956	77.285.956

Απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή (ΚΑΜ) (σε ευρώ)

0,70 **0,54**

Μερίσματα

	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
--	-----------------	-------------------

INTRALOT Α.Ε.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Δηλωθέντα μερίσματα κοινών μετοχών στη χρήση:

Τελικό μέρισμα χρήσης 2003	21.963	21.963
Πρώτο μέρισμα χρήσης 2004	22.016	15.497
	43.979	37.460
<i>Μείον πρώτο μέρισμα 2004 που δεν έχει καταβληθεί και δεν έχει εγκριθεί από ΓΣ την ημερομηνία ισολογισμού</i>	(8.762)	(8.762)
Μέρισμα ως η κίνηση ιδίων κεφαλαίων	35.217	28.698

Σύνολο μερίσματος χρήσης 2004: € 1,03 (Εταιρίας € 0,96)	39.790	37.260
<i>Μείον Ποσά που έχουν καταβληθεί στη χρήση</i>	(6.734)	(6.734)
Μέρισμα που δεν έχει αναγνωριστεί σαν υποχρέωση κατά την 31 Δεκεμβρίου	33.056	30.526

Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Αξιόγραφα κεφαλαίου Τραπέζης Κύπρου	2.586	-
Ομόλογα F.W. Woolworth & Co Κύπρου	345	-
INTRAROM SA	398	398
Λοιπά στοιχεία	326	326
	3.655	724

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Απαιτήσεις από Λοταρία Ρουμανίας (CNLR)	15.022	-
Απαιτήσεις από Λοταρία Βελιγραδίου	663	663
Απαιτήσεις από θυγατρικές εταιρίες	-	959
Εγγυήσεις ενοικίων	288	78
Λοιπές απαιτήσεις	153	160
	16.126	1.860

Αποθέματα

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑ
	€'000	€'000
Εμπορεύματα – μηχανήματα	5.724	5.224
Λοιπά	1.245	-
	6.969	5.224

Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Ταμείο και καταθέσεις όψεως	27.668	10.162
Βραχυπρόθεσμες προθεσμιακές καταθέσεις	91.637	16.424
	119.305	26.586

INTRALOT A.E.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



	Νόμισμα	Επιτόκιο	ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Μακροπρόθεσμα Δάνεια				
	USD	3M Libor+		
Δάνειο Α		1,375%	17.186	-
Δάνειο Β	MTL	12M Mibor	10.388	-
		+ 3%		
Λοιπά			240	-
			27.814	-
Μείον: Πληρωτέα την επόμενη χρήση (Σημείωση 22)			-5.321	-
Μακροπρόθεσμα δάνεια			22.493	-
Αποζημιώσεις προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης				
			ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Παρούσα αξία μη χρηματοδοτούμενων υποχρεώσεων			1.012	626
Μη αναγνωρισμένες αναλογιστικές ζημιές			-220	-192
Καθαρή υποχρέωση στον ισολογισμό			792	434
Συστατικά του καθαρού περιοδικού κόστους συνταξιοδότησης				
:				
Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας			144	80
Χρηματοοικονομικό κόστος			34	18
Χρέωση στα αποτελέσματα (Σημείωση 5)			178	98
Πρόσθετο κόστος επιπλέον παροχών			-	-
Συνολική χρέωση στα αποτελέσματα			178	98
Συμφωνία υποχρεώσεων παροχών:				
Καθαρή υποχρέωση έναρξης περιόδου			927	423
Κόστος υπηρεσίας			144	80
Χρηματοοικονομικό κόστος			34	18
Πληρωθείσες παροχές			-255	-87
Μη ενοποίηση θυγατρικής			-103	-
Ενοποίηση νέων εταιριών			45	-
Παρούσα αξία της υποχρέωσης τέλους περιόδου			792	434
Βασικές υποθέσεις:				
Προεξοφλητικό επιτόκιο			4,80%	
Ποσοστό αύξησης μισθών			4%	
Αύξηση δείκτη τιμών καταναλωτή			2%	
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις				
			ΟΜΙΛΟΥ €'000	ΕΤΑΙΡΙΑΣ €'000
Υπόλοιπο τιμήματος εξαγοράς θυγατρικής			3.588	-
Λοιπές υποχρεώσεις			60	-
			3.648	-

INTRALOT A.E.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



Βραχυπρόθεσμα Δάνεια και δόσεις μακροπροθέσμων δανείων πληρωτέων στη επόμενη χρήση

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Διαθέσιμα πιστωτικά όρια	9.438	-
Μη χρησιμοποιηθέν τμήμα	-4.196	-
Χρησιμοποιηθέν τμήμα	5.242	-
Δόσεις Μακροπρόθεσμων δανείων πληρωτέων στην επόμενη χρήση (Σημείωση 21)	5.321	-
	10.563	-

Δεσμεύσεις από λειτουργικά μισθώματα:

	ΟΜΙΛΟΥ	ΕΤΑΙΡΙΑΣ
	€'000	€'000
Εντός 1 έτους	957	721
Μεταξύ 2 και 5 ετών	2.735	2.080
Πέραν των 5 ετών	436	-
	4.128	2.801

Εγγυήσεις:

	ΟΜΙΛΟΣ		ΕΤΑΙΡΙΑ	
	€'000	\$'000	€'000	\$'000
(α) Εξόφληση προμηθειών παγίων	-	1.990	-	1.990
(β) Συμμετοχή σε διαγωνισμούς	200	800	200	800
(γ) Εγγυήσεις χρηματοδοτήσεων	4.841	5.510	4.810	5.500
(δ) Καλής εκτέλεσης	36.538	17.209	25.150	16.574
(ε) Επιστροφή προκαταβολών	160	-	160	-
(στ) Υπόλοιπο τιμήματος θυγατρικής	-	7.000	-	7.000
(ζ) Λοιπά	1.878	4.000	303	4.000
	43.617	36.509	30.623	35.864

Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΟΜΙΛΟΥ

	Ποσοστό συμμετοχής	ΧΩΡΑ	€' 000
Inteltek	25%	Τουρκία	4.391
Intradevelopment SA	47,50%	Ελλάδα	950
Libero Interactif	25%	Τουρκία	406
Lebanese Games Sal	99,99%	Λίβανος	350
Bilnus	5%	Βουλγαρία	289
Στιγμαϊαίο Λαχείο ΑΕ	50,10%	Ελλάδα	150
Λοιπές			115
			6.651

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ INTRALOT ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

	Ποσοστό συμμετοχής	ΧΩΡΑ	€' 000
Loteria Moldovei SA	47,90%	Μολδαβία	349
Inteltek	25%	Τουρκία	4.391
Intradevelopment SA	47,50%	Ελλάδα	950
Libero Interactif	25%	Τουρκία	406
Ιnovative Solutions Consultancy Group Inc	37,4%	Φιλιππίνες	82
Λοιπές			313
			6.491

INTRALOT A.E.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005



ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ INTRALOT ΣΕ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

Intralot De Chile	99,99%	Χιλή	9.361
Intralot Inc	99,99%	ΗΠΑ	4.211
Intralot De Peru	99,98%	Περου	512
Pollot Ltd	100%	Πολωνία	797
Intralot Holdings International Ltd	100%	Κύπρος	8.464
Intralot De Brazil Comercio Ltda	99,97%	Βραζιλία	10
Betting Company SA	95%	Ελλάδα	139
Maltco Lotteries	73%	Μάλτα	7.281
Intralot Betting Operations Ltd	54,95%	Κύπρος	2.000
Royal Highgate Ltd	2,19%	Κύπρος	131
Στιγμαίο Λαχείο ΑΕ	50,10%	Ελλάδα	150
			33.056
			39.547

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

32. Αναμορφώσεις κονδυλίων ενδιαμέσων οικονομικών καταστάσεων 2005

Ο Όμιλος αναγνωρίζει ως έσοδο αναγόμενο στην διάρκεια της σύμβασης έσοδα που προκύπτουν από την μεταβίβαση εξοπλισμού σε πελάτες στις περιπτώσεις κατά τις οποίες αυτά αποτελούν μέρος των εσόδων που προέρχονται από συμβάσεις διαχείρισης τυχερών παιχνιδιών. Η επίδραση της μεταβολής στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2005 παρατίθεται ως ακολούθως:

σε €'000	31.3.2005		30.6.2005		30.9.2005	
	Όμιλος	Εταιρία	Όμιλος	Εταιρία	Όμιλος	Εταιρία
Επίδραση στον Ισολογισμό						
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	4.636	4.636	4.511	4.511	4.390	4.390
Ενώματα πάγια στοιχεία	15.457	15.457	17.642	17.642	17.496	17.496
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	0	1.782	-3	1.200	-7	602
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	-14.672	-14.672	-16.111	-16.111	-15.394	-15.394
Αποθέματα	8.590	0	6.705	0	13.727	0
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις	-10.684	-15.976	-13.546	-17.584	-22.122	-18.104
Ίδια Κεφάλαια	4.969	8.772	6.926	10.342	8.160	11.010
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	-8.296	0	-6.124	0	-6.251	0
Επίδραση στα Αποτελέσματα Χρήσεως						
Πωλήσεις	14.836	1.535	20.867	4.348	29.482	3.966
Κόστος πωλήσεων	-11.581	-620	-15.893	-2.680	-23.462	-2.412
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	132	132	368	368	552	552
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος	0	595	3	1.177	7	1.774

Συμφωνίες του Ισολογισμού της 1^{ης} Ιανουαρίου 2004 και των Οικονομικών Καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2004 μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ΔΠΧΠ

ΟΜΙΛΟΣ 1 Ιανουαρίου 2004	Ελληνικά Πρότυπα €'000	Διεθνή Πρότυπα €'000	Διαφορά €'000
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Ενσώματα πάγια στοιχεία	16.236	20.144	3.908
Αυλα περιουσιακά στοιχεία	16.728	8.412	(8.316)
Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες	11.661	7.453	(4.208)
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία	1.178	841	(337)
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις	-	21.134	21.134
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	9.815	9.815	-
	55.618	67.799	
Κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Αποθέματα	5.458	4.967	(491)
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις	77.366	54.740	(22.626)
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα	118.423	122.040	3.617
	201.247	181.747	
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	256.865	249.546	
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μετοχικό Κεφάλαιο	14.234	14.234	-
Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	26.678	26.678	-
Λοιπά Αποθεματικά	2.501	13.940	11.439
Κέρδη εις Νέο	42.926	33.676	(9.250)
	86.339	88.528	
Δικαιώματα μειοψηφίας	11.324	6.761	(4.563)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	97.663	95.289	
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα Δάνεια	-	18.351	18.351
Πρόβλεψη για Αποζημιώσεις προσωπικού	860	927	67
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις	-	203	203
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	436	4.087	3.651
	1.296	23.568	
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	105.619	91.597	(14.021)
Βραχυπρόθεσμα δάνεια και δόσεις μακροπροθέσμων δανείων πληρωτέες στην επόμενη χρήση	19.538	20.081	543
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι	32.749	19.011	(13.738)
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	157.906	130.689	
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	159.202	154.257	
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	256.865	249.546	

Συμφωνίες του Ισολογισμού της 1^{ης} Ιανουαρίου 2004 και των Οικονομικών Καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2004 μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ΔΠΧΠ

ΟΜΙΛΟΣ	Ελληνικά Πρότυπα €'000	Διεθνή Πρότυπα €'000	Διαφορά €'000
31 Δεκεμβρίου 2004			
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Ενσώματα πάγια στοιχεία	32.271	47.004	14.733
Αυλα περιουσιακά στοιχεία	40.051	42.232	2.181
Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες	7.797	6.651	(1.146)
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία	4.016	3.655	(361)
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις	-	12.068	12.068
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	16.415	16.126	(289)
	100.550	127.736	
Κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Αποθέματα	15.159	6.969	(8.190)
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις	82.272	17.963	(64.309)
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα	119.288	119.305	17
	216.719	144.237	
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	317.269	271.973	
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μετοχικό Κεφάλαιο	14.335	14.335	-
Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	28.174	28.174	-
Λοιπά Αποθεματικά	(12.621)	13.651	26.272
Κέρδη εις Νέο	49.193	58.814	9.621
	79.081	114.974	
Δικαιώματα μειοψηφίας	21.149	15.725	(5.424)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	100.230	130.699	
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα Δάνεια	22.253	22.493	240
Πρόβλεψη για Αποζημιώσεις προσωπικού	813	792	(21)
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις	-	261	261
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	452	3.648	3.196
	23.518	27.194	
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	155.371	90.119	(65.252)
Βραχυπρόθεσμα δάνεια και δόσεις μακροπροθέσμων δανείων πληρωτέες στην επόμενη χρήση	10.539	10.563	24
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι	27.611	13.398	(14.213)
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	193.521	114.080	
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	217.039	141.274	
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	317.269	271.973	

INTRALOT A.E.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – Ι

Συμφωνίες του Ισολογισμού της 1^{ης} Ιανουαρίου 2004 και των Οικονομικών Καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2004 μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ΔΠΧΠ

INTRALOT AE 1 Ιανουαρίου 2004	Ελληνικά Πρότυπα €'000	Διεθνή Πρότυπα €'000	Διαφορά €'000
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Ενσώματα πάγια στοιχεία	2.170	2.170	-
Αυλα περιουσιακά στοιχεία	6.148	5.202	(946)
Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες	27.916	26.803	(1.113)
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία	1.178	841	(337)
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις	-	2.246	2.246
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	9.786	9.097	(689)
	47.198	46.359	
Κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Αποθέματα	1.431	1.153	(278)
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις	45.697	33.033	(12.664)
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα	40.885	40.885	-
	88.013	75.071	
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	135.211	121.430	
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μετοχικό Κεφάλαιο	14.234	14.234	-
Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	26.678	26.678	-
Λοιπά Αποθεματικά	12.455	10.867	(1.588)
Κέρδη εις Νέο	19.469	42.398	22.929
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	72.836	94.177	
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Πρόβλεψη για Αποζημιώσεις προσωπικού	611	423	(188)
	611	423	
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	36.024	13.976	(22.048)
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι	25.740	12.854	(12.886)
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	61.764	26.830	
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	62.375	27.253	
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	135.211	121.430	

INTRALOT A.E.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – Ι

Συμφωνίες του Ισολογισμού της 1^{ης} Ιανουαρίου 2004 και των Οικονομικών Καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2004 μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ΔΠΧΠ

INTRALOT ΑΕ 31 Δεκεμβρίου 2004	Ελληνικά Πρότυπα €'000	Διεθνή Πρότυπα €'000	Διαφορά €'000
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Ενσώματα πάγια στοιχεία	2.459	17.172	14.713
Αυλα περιουσιακά στοιχεία	16.001	20.585	4.584
Συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες	40.661	39.547	(1.114)
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία	1.085	724	(361)
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις	-	4.119	4.119
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	15.850	1.860	(13.990)
	76.056	84.007	
Κυκλοφορούν Ενεργητικό			
Αποθέματα	5.627	5.224	(403)
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις	92.850	63.905	(28.945)
Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα	26.586	26.586	-
	125.063	95.715	
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	201.119	179.722	
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Μετοχικό Κεφάλαιο	14.335	14.335	-
Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	28.174	28.174	-
Λοιπά Αποθεματικά	12.991	11.292	(1.699)
Κέρδη εις Νέο	26.926	50.700	23.774
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	82.426	104.501	
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Πρόβλεψη για Αποζημιώσεις προσωπικού	611	434	(177)
	611	434	
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Εμπορικές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	93.418	63.462	(29.956)
Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι	24.664	11.325	(13.339)
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	118.082	74.787	
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	118.693	75.221	
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	201.119	179.722	

INTRALOT A.E.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – Ι

Συμφωνίες του Ισολογισμού της 1^{ης} Ιανουαρίου 2004 και των Οικονομικών Καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 2004 μεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ΔΠΧΠ

ΟΜΙΛΟΣ	Ελληνικά Πρότυπα €'000	Διεθνή Πρότυπα €'000	Διαφορά €'000
Χρήση 31 Δεκεμβρίου 2004			
Πωλήσεις	325.802	314.223	(11.579)
Μείον: Κόστος Πωλήσεων	(191.886)	(175.144)	16.742
Μικτό κέρδος	133.916	139.079	
Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα	159	1.599	1.440
Έξοδα Διάθεσης	(13.507)	(13.647)	140
Διοικητικά έξοδα	(22.095)	(27.274)	5.179
Έξοδα Έρευνας και Ανάπτυξης	(3.397)	(3.260)	(137)
Λοιπά καθαρά έξοδα (έκτακτα και ανόργανα)	578	-	(578)
Λειτουργικό Κέρδος	95.654	96.497	
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	(2.630)	(2.505)	(125)
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	1.299	1.116	(183)
Συναλλαγματικές διαφορές	-	4.082	4.082
Λειτουργικό Κέρδος προ φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας	94.323	99.190	
Φόροι Εισοδήματος	(27.313)	(35.697)	8.384
Κέρδη μετά φόρων	67.010	63.493	
INTRALOT AE			
Χρήση 31 Δεκεμβρίου 2004			
Πωλήσεις	141.200	110.713	(30.487)
Μείον: Κόστος Πωλήσεων	(55.631)	(36.234)	19.397
Μικτό κέρδος	85.569	74.479	
Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα	63	73	10
Έξοδα Διάθεσης	(3.758)	(3.619)	(139)
Διοικητικά έξοδα	(5.901)	(5.999)	(98)
Έξοδα Έρευνας και Ανάπτυξης	(3.855)	(3.718)	(137)
Λοιπά καθαρά έξοδα (έκτακτα και ανόργανα)	(1.812)	-	(1.812)
Λειτουργικό Κέρδος	70.306	61.216	
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	(830)	(739)	(91)
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	308	910	602
Συναλλαγματικές διαφορές	892	(611)	(1.503)
Λειτουργικό Κέρδος προ φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας	70.676	60.776	
Φόροι Εισοδήματος	(24.290)	(19.417)	(4.873)
Κέρδη μετά φόρων	46.386	41.359	

INTRALOT Α.Ε.

Μαρούσι, 7 Απριλίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

**Σ. Π. ΚΟΚΚΑΛΗΣ
Α.Δ.Τ. Π. 695792**

**Κ.Γ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Δ.Τ. Μ. 102737**

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

**Ι.Ο ΠΑΝΤΟΛΕΩΝ
Α.Δ.Τ. Σ 637090**

**Ε. Ν. ΛΑΝΑΡΑ
Α.Δ.Τ. Λ 682542
Αρ.Άδειας Οικ.Επιμ.
No 133 Ά ΤΑΞΗΣ**